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000000000000 FO Frobenius 0000000000000 Frobenius
0000000000000000000000000000000000000
0ooo

00 35. char(K)=p>000000000 a,be KOOODO (a+b)P =aP + bP.

gbobobogoobboboosgiobouoobboboooobn

goo

00000000000
000 QOOOF, (pO00)
000000000 p0000000p0000
000000 Frobenius O O
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3. 0b0bougogoon

000000000 K(o)/KOOOOOOOO KOOOOODOeODOODODODOO
000 KOOOoooobboood eOOOoDbOobOOoobobobooobooboon
00 KOOOODODDOD KOOOOOOOO0O0O0o0oo0o00O0O0ooooooooooo
goboboooobobobuoooobobobobboooobbboooobbobooo
gbbboooobbboodobbbooaooboo

.1, 0ggoboooooan.

00 36 (0000).0KOOODODODOOODOOOODODOOOoODOoOooOoO fe KX
ooooof0bo0o00ob0b0 f=000000000 KODOODOODOODOO

gbobogoobbuooobobbooobbboooobbooobobbuooon
000000000000 fe KIX|]ODDODOODODODOO KOOOOOOoOooof
obobobobbob Kobooobooobooboobooboobooobo

OO0 37.0 KOOOODOODOoOooooo
() KOODOOO

(i) 0DD0OO0O0 feKX|OOf=c(X—-—a) (X —an), c,a,...,a, € K,

guooooboobobboooooad

OO 370o0bo0booboobooboboobooon

00 38 (D00O0). 0 KOOOOO fe KX]OOOOOOODae KOOOO
fla)=00000000¢ge KX|OOOO f=(X—-agOO0OD0OOOOOO

Proof. f0 X —a000000¢ 0000000
f=9gX —a)+r

000 degr <deg(X —a)=1000r€ K. 0000 f(a)=000000000
O000 X=a0O0O00000=f(a) =g(a)(a—a)+r. 0000 f=g9(X —a)
gogd U

00 $7000. () = (i): f00000000ee KOOOODODOOODODO 38
000 f=(X-ag 000y e K[X]0OODODOOOOOgO00DOOO0OOOO
¢geK[X]0 KOOOODODOOOOOOOOOOOOyO KOOOOOOOO0O0O
000000000000000000000000KOO0O0O0O000000f=
(X —a))(X —ag)-- (X —ap) ay,...,a, e KOOOOOOOODOODOOOO
(i) = ()00000 O

gooobbobbbbbbbbbbbobooobouodouuouuouoooaao
gbbogbbbuogoobbbooobobbboooobbbooooboo
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00 39.0 KOOOOOOOOOOOOOoOooooooooooooOo L/KOO
OO0 L=KOOOoOooooo

Proof KOOOOODOOOOOOODOOOOO L/KOOOOOOOOae L0
00 KOODODOOODO f € KX]0OOODOKOOOOOOOOOO 37000
f=cX—-a) - (X—ay) cai,...,a, e KOODO K[X]0DOOOOO0OO0OOOOSf
000 a0 ay,...,q,000000000000eek 000000 K=L0O0O0O0O

D00KOOOOODOO0O0OO0O0000000000000f € K[X],degf > 10
00000000000000000000000 f000000000000K
000000 L=K[X]/(f)DOO000LK(a), (fla)=03ae L) 000000
L0000 f00000000000000000000000000K =L0000
00000 KODOOOOOOOOOOO0O0O00KOOO0O00000o 0

32. 00000000, 00b0b0bL0b0obLD KOoobooooobobooooo
gbobbuoogbooboogoboboooobbbogobbboogoooboo
O Kronecker U OO ODOODODOOODOOODLDO0ODO0ODOODOODODOODOO
obobboboobooboobooboob

00 40. 0000 KOODODOOODDOOOO KOODODOOOK/KODOOOO
goobogog

Proof. 0O UOOD0DOOOOODODOODOO KOOOOODDODKOODDOOODO R =
K[X;,X,,...]0000000mO000000 R/mO00O0OO0O0OOOOOOO
0000000000000 0m0O000000000 L:=R/mO0KOO
gboodgbouobobboobobbobogbugbooboboboobobbo
gbobobooggbobobobbooogooboobod

Step 1: JO0O0O0 KOOODODOOOOODODOOOO
S, = {f € K[X]|deg f > 1}(= K[X] - K)

000000 f(X)e S, 0000000000 KOOOOOO X =ay,st.
fla)=00000{a;};; 000 KOOOOOOO K{as}pe) 00000
D000000000000000000000000 f(X)es, 0000
005, 00000000000000000000000000X0 X;
D000000000000000000000000000 f(X;)000
0000000 K[X], X=(X;);, 0000000007

Step 2: 1000000000008, 08, 000000000

Sy = {f(X)) € K[X]| [ € S}
o0 s, 00000 K[%]DDDDDD 0000
I=(f(X)) | feSy) (c K.

5DDDDDDDDDDDD”f€K[X]”DDDDDDDDDf(X)DDDDDDDDDDDDDD
000000000000 0000000f(X)00 f(X,)OODODDOODOOOOOOOO
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D000/ KX 0OOODOO0ODO000000 I=K[X 000
> g filXp) =1
=1

000000 fi(Xp),.., fu(Xs) €Sy, g1y, 90 € K[X]ODDODODOOO
000 f;(X;,)0000 X;, 00000000 000000000000
000000000000 £;e8,00000000000000000 (0
000 £0000000000000MKOO000 K; == K[X//(f(X;))
D00 fi(a;) = 0000000 o; € K;0000000000Xy, = oy,
(i=1,...,n)0000000000000000000 (000 K(ay,...,an)
000))000000000000000000000000000000
000074 K[¥00000000000000

Step 3: Step 20000007 £ K[X]000000000000000000

I CcmC K[X]

oboobobobOwOooOOobOObOO0ObOOOO0OO00O0bOO0ODbOODOO0O00 K
oooobD L,0000

K C L, = K[X]/m.

000000000 L,0sS, 00000000000 f(Xp)OODOOOO
O0b0o0obooboooooooboooooooooS,clIcmbbOgn
goooo

b K[X] — L = K[X]/m
000000 K[X] >8> f(X,)0000000000

fb(Xy) = (f(Xy) =0
0000000 K[X]>X,000 ;e L, 00000L, 0 f(X,)0000
000000 ,0000000000000000

Ly = K[X]/m = K[{ay}es, ]

00000000000 ;O S, 00000000000 f(X)OOoooo
gbbodgbbugboobbooobooobbodobboobboobb
gooo

Step 4: Step 1, 2, 30000 KOODOOO L, 0000000 OOODOO
00 L,/L,000000000000000000000O

KIL()CLlCLQC"'

000 felL,X],degf>1,0L,,0000000000000000O0O
gobbbooogbbbuoooobbbduooobbodgo

L= O L,
n=0

godd
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Step 5: LOOOO0O00O00000000000 f(X) € LX), degf >1
0000 A(X)0000000000000000000 {Lytwex0000
0000 L,00000000000000f(X)eL,[X]00000000
L..0000000L000000000 100 f#(X)000000000
000 LO0D0O0O00000

Step 6: J000L/KODO0O000O0O000000000O0 ae L 000
0000O0neNOOOOa€el, O0Ly,/L, 000000000000
00000000 L,/KOOOOOOO0O00000000eO0 KOOOOO
000 L0 KOOOOOO0OO

O

00 41 (00000). 0000 KOOOOODOOOO 400000 KO KOOOO
gobobob

33.000000000.0KOODOOODODKODOOOOODODOODO00DODODOOO

KOooooooboboooobooobobobobobkKOOobobooooo

gboobogbbbbogbooboboobboobboobooboobboobn
OO0 KOOOOoooooooo

00 42 (00000). 0000 K, LOOOOO ¢: K —LO0O0000000
000000000000000000a,beKOO00DO

(1) ¢(a+b) =p(a)+¢b) [0OO0]

(2) ¢(a-b)=p(a)-p(b) (DOODO ]

(3) ¢(lx) =1, (00000000 ]
0000000000000000000000000000000000000
f(0)=f(0+0)=f(0)+ f(0)0OOMI

b 43. 00D0000ooboboboooooboobogo

Proof. p: K — LOODOD0O0O000O00O00Kerp(={xe€ K |¢(x)=0})Cc KO
O0000000Kerp={0}000 K 00 Kergp=K0OO00O1, =p(lg) =0
goooobo U

00 44 (KOO). 0O KOOOOOOO Ly, L,LOOODODODOOOO ¢: Ly — Ly O
KOOOOOOOUOOOOOee KOODODO ¢(e)=ec0000000ODODOOOO
00 e i i) = iy wle)e(zi) =200 cip(a) (¢ € K, o € Ly, i=1,...,n),
O00D0O0Oe0 KOOODODOOUOODUOUOODOUOUODeh KOODOOOOOOed
O0ddooooooooo 48000 KOoooooooooooooad

O000000 GaleisODOOOOOODOODOODOO

00 45 (KOOOO). OO0 L/KOOOOKOOoe:L—LO0O0O0OLO KO
00000 (@O0 L0 KODODOOOOoOooooooooooooooooooo
goooo

Autg(L) :={o;|0c: L— L KOODOO }

S0D0D00D0D00 0000000000 DODOOONOONODOOnO
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00 46 (00 f°). 00000 0: K — LODDOO f=Y",aX € K[X]OOO
00 f° =" ,0(e)X €LX]00D000D0000DO

0000 K'/KOOODOODODOKOO0ODOOOoOOoO0Oo Loooood0oe: K —
LO0ODOOe¢O0L—-KOOODDOOOOODODDOOOO

0 47. 000 C/QOD0000a=¢—2eCO000QUONDONDNDN Q(a)/Q0D
D0D0e«DQDDODODODDDOD f=X*+2€Q[X]. 0000 Kronecker0 OO (O
0 22)0000

QX]/(X? +2)
= {co+c1z + cox? | 1, 00,05 € Q)
0002000000 QX] — QX]/(X*+2)000 X eQ[X]00
>~ {co+cra+ca’ | ci,cp,03 € QY
00 =0z« e0000000
= {co+aVvV-2+4c(V=-2)"|c,c,c e Ql=Q(a)

000[Q):Q =degf =30 (00 23000 QOOOOD 1,¥=32,(Y=2)? 0
dododoooooan (C[X]DDDDDDDDDD
FoXP 2= (X VDX - (VD)X - YD) (Dmmgz‘l%‘_?’)

0000¢yY—-20 ¢3y/-20+/=-300000000 Ocgteyp v/ —2+c2(v/—2)? (c1,¢2,¢3 €
Q)D000000000D0D000Q((e)D f0e=+/-2000000000000
O00L:=Q(a,v/-3)00000f0 L[X|]OOODOODOO0ODOO0OO0ODOOODOOO
0000000 M:=Qe)0000000O 7400

[L:Q=[M(V-3): M][M:Q]=2-3=6

0000L/QUD00000O0O0O000N0D LO0fO00000OO0ODOOOOOO
gbobobooogobobod

0 48. 000 Q(¥=2)/Q00 470000000000000Q—CO 000
000 Q(Y—2) »CO000«000 (00000¢|g=00000+000)0
000

Q=2 — C

g

| ]

Q — C

o00000000D0ODO0OCOO00000ODOOO0OODUOOoDODDODOCODOODOO
gbgobobbooobodgbdobuodgbuoobobbbbobdg 47boobooo

Q(VY=2)0000000 ¢; + e28/—2 4 3(Y=2)% (c1,09,05€ Q)OI OOOOOOO
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D00 000000000000000
0'/(01 + 02\3/ -2 + 63(\3/ —2)2)
= o'(c1) + 0 (c2)d' (V—=2) + o' (c3)0’ (V/—2)?
= o(c1) + () (V=2) + olc3)d' (V=2)2  (o'|g=0000)
= ¢ + 0 (V=2) + 30’ (V/=2)? (cODDODOO00ODDODO)
000000000 ¢ (¥Y—2)eCOO0000DO000OO0ODO0OOO0O0O00OO0
00000006 (¥Y—2)00000000000000000000000000
D000000000Y—2000000 f=X*4+2000000
0=f(vV=2)=(V-2)*+2
00000000000 /000000000000004(0)=0000000
0oooQ
0= f(o'(V=2)) = (¢'V=2)* +2
0000000000 (yY=—2)0 f0000000000000000
-1++/-3
o'(V=2)=+v—=2, ¢v=2, 000 ¢3v=2 (0000 g:——%r—e
D000000000(¥Y—2)000000000000 00000 o}, 0, 040
0000000000000 Q(V—2)000
01(Q(V-2) =Q(V-2), 02(Q(V-2)=Q((V-2), 03(Q(V-2)=Q(V-2)

0000CO00QOO0O0O00OO0OO0OD0O0DO0ONO0O 47000000000000
00000000V-2,¢Y-2,¢3/-20 Q000000000000 f=X%2+2
00 Kronecker000 (00 22)0000000000000000; (i=1,2,3)0
00Q(W-2)0000000QX])/(X*+2)000000O0

O 48000000000000O00O0O0000D0O0 4900000D0OOOODOO0
goboboooobboooooobon

00 49. KOOOOOOODOOOOOO K'=K()0O00O0O000O«e0000
D00 fe K[X]0OOOOOOOOOOOOe:K —LO00000000000
0oo
(i)o': K — L0 c000000000c=0¢|,000000000 ()0 f°
ooooooo
(i) 000f° € L[X]0OO0be LOOOOOe000 ¢ : K' —s LO o'(a) = b
00000000000000
000000000000,000¢ 00000/ 000000000000000
000000 <degfO0000

‘0000000000000000000000000000000000000
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Proof. (1))0000 f(a)=00000f=%",X'000000000:K — L
000000 ¢ : K — LO0000

n n

F7(0'(@) =) ole)o'(a) =) o'(e)o'(a) = o'(f(a)) = 0.

=0 i=0

000 ¢'(e)0 fF0000000
((#)000: K'= K(a) = K[ DODOK' 00000 ce K'0 Y7, did* (d; € K)
00000000000 /00000

0'

q\
=
I
q\
L[]
&
g@
I
F4
Dﬂs

1=0 1=0 1=0
00000 (e) 000000 00000000000
O000f € L[X]O LOOOOOObe LOODODOOOOODOOOOOOOOL
OO000O00O0o00o0oobOooooobo s ooooDoomooon
000000000 000000000000000000000000

(X a)
0— (f) — K[X] % Kl —0
N |
0— Kery — K[X] & L
(g9 = g°(b)
0000 (f) cKey 00ODDDD0O00O0OOD0O0O0O0O0OODOO0O0O
K[X] - K[X]/(f)00OO0O X000 00000000000000000000
00 %: K[X]/(f) — K[a]O 3(z) = p(X)=«0000000 (00OO0DO0)OO
OO0Kery D (£)0 0000000

v KIXJ/(f) — L
T — b

0o00 fo(b) =000
0

gboboboooobbobooon

K' =Kl &5 KX)/(f) -5
a — xT —

0o <

O¢:K'— LOO0O0OO0(e)=b0000000000000000000O0O0O
O000¢:K' — LOd(e)=b0000000000000 0

00 50. K//KOOOOOOO0O0O00000O LOO0OOO0e:K —» L0000
0000000000000 0 KOOODOOO000000O00¢ K — LO
st.o=0|x00¢0000000000K 0000000L/e(K)DOOOOO
0000000000

8000 4, B,CO00D0O0O0ODOO0O

0—ALsB 20—
000f0000g¢g0000A=Kerg(={zeB|g(z)=0)00000000000000000
00 C=~B/A
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Proof. 00O MO
M ={Fr)|KCcFCcK (OUD),7:F—-L0Ooc0O00O}
oboooMOOOOODOODbOOO =0

(F,7) = (F', 7" “Yrcroo Tlrp=1
goodoooo

Claim 1: MOOOOOO°m0O00

Claim 1000.000(K,0) e MOO M #0000000000000000
D0HCMDOOOOF =gy FOOODO?: F— LO #(z) = 7(z) for
(F,rye Hst. x e F,0000000(F,7)eMO0D000000000 HOOO
0DoooQ O

000 ZomOOOOO MODOOO (F,r)0000O0OO0ODOODOOO

Claim 2: ' = K’

Claim 2000. FCK,F#K'0000000000000000 a€ K —FO
000000000000000000 K/KOOOODOOOOO0«O F(DK)O
00000000000007:F—LOOO0OO0O0000 F(e),0000000 L
000000000eD FOOODODOOO fe FX]O0O0O0 f7eL[X]000 40
00000000000000000 49() 00000007000 7 F(a) — L
07(8)=y0000000000000000 (F,7)000000000 0

0000c000¢: K — LOODODOOOO0OO000007:F— L0000
0oo0o0

D000K O000000000006(K)0000000000Y0000 LO
o(K)OOODDODOOOOOOOOe(K)(De(K)DOOODDD0000000000
J(K')=1 (00 39)0000000000000 K'0LOO0O0OOO (00 43
00)0 0

gboboooodgbobobogg sogbbbouoguoobon

051.0 KOOOOOOOO K,0 K,O00OOOOOOOKOO ¢: K, — K,
oooooQ

0000000000000 000000000 (00000 oOoOooooO)o
gbbbuoodobobbuooobbboooobbbooobbbooobbboo
gboooboooboboboboooboboboodbob KOoobobooboo

‘Dooooo MOOOOOOOOOOOO(M,<)00D0000000O00O00OOoOoOoOoO
OHCcMODOOOOOODOOO02eMOIO0D0ye OO0 y<z0O0D0OO0OO0OO0ODOOO
O000ZomOOODOODOOOOODOOOOODODOOODOODOOOOODOOODODOOODOOO

Popopooooooo (00 3)0000K' 00000000000 o(K)OOOOOooOOoO
O0K'000000000«(K)OOODUOOOOUOoOOooooo
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gbobbuoodgbbbuoooobboooobbbogobbboogbbboo
gboboboooobbooooonboon

0 52. 000 ROO0O0000000O0O0OOCOOO0O00 /000000000
00000C=R(v/—1) ¥R[X]/(X2+1). C0O0O0O0D0O000O0OOOOOOO
0000000000000000000000000000

0 53.0000QO0000000000000CO00000000000Q =
{a€eC:e0QOOOD}. DODCOOODOODOODOCOO X @OO)

O0e(@0000)00000OO0O0OOO0OOQOOOOOOO (O 6)00 QO
gbobobodo

U 54.DDD]FqDDDDDDFqD cOobobboobooobbooboooogooo
Oob0oO0oooooooooobooOooooooooobobooogOOcharF, >0
OO0OcharC=00000

goo

0000 KOOOODDOOOODO KO KOOOODDOOOODODOO0o0DoOoOoo
gobbooogobobodad
gbgobgobboboobooboobooboobon

0000 K'/KOODOOOOo: K — LOOO0OO0OOOO0 oK' — L
st. olg =00000000
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4. 00000000
4.1. 000.

0 55 (0 4700). f=X342eQ[X|00000 L=Q(¥Y=2,v/—3) 00000
feLX)00oOoO0O

[ (X VX - VDX~ - =V
000000000000000000 LO fO000000O00O0OO
0000 1. v/=-3¢Q(v—2)000000000

0000 2. Q(V-2,¢(v-2,3y-2)=Q(v-2,v/-3)000000000

OOobO0o0obo0obooobcobobobuoobDooboQQuuouobboooo fe
QX0 COUOUUDUIUDUDUDODODUDUODUODODODODODODODODODODOoOooooogcCo
goboboooboboboooobboooobbbooobbbooobbboo
gbbbuoooobbboodobbobbbbboooobbbooobbboood

00 56 (000). 0000000000 % = {f}er, £ € K[X]OODDDOOOO
00000 L/KO§Oooooooooooooo
(Z)DDDZG[DDDD fZ:cl(X—al)(X—am) CieK, al,...,aniEL
0000000000LO000000000000000ooootooao
goobooon
(#) 00 L/KOOODOOOOODO /0000000 KOOOOOoOooooooo
ooodaod

00 57. 0000 §(c K[X])0OOO0ODO0O0O0O00 00000000

Proof DO0OKOOOODOOO KOOOOODODOODOOOO f,ef0000 KOOOO
obobobobo0 Kooobooooobooboo Losuooboooboo UJ

42. 000000b. bbooooobbbooooobobbooooobooboan
goooo

00 58 (0000000). Ly, L,000000000000000 §(c K[X])O
00000000000000L, 000000 Z, 00000 K-00000

o: 1Ly —>ZQ
000 L,O000000 L, ~L,00000

Proof. 00 500000000 K— L,000@:L, — L, 000000000
KOOOOOOOOOOOKOOOOOOOOOOO0OoOOoOOoooOoOo0s000
L, 0000000000000

Hppopooooooo F/KOOOOOfO FX]OOODOOOOOOODOOOOOOOLCFE
goooboooo
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0003 ={f}, f000000000O0000000O0f0 L, 0000000
a,....an, L,LOOOOOODOb,....5,0000000

17 = 11X =o(a) = [J(x — o).
K[X]00OOOo0oo0o0o000 {o(ar),...,0(an)} ={bs,...,b,} 00000000
LQZK(bl,...,bn) :K(a(al),...,a(an)) :E(Ll)

Ob0dos0O0O0O Ly=L00000000

OO0 000000000004 <oc0o00D00ODOF0ODO0ODO0ODOO0O0OOOO
fooooOogooooo{fjoooO0000OOO0OO00ODODOOOOOOOODOO
OO00gF=000000000000F0O0O0O00ODO0O0OO

JocHhc--CF.c-CcF=J%n

n>0

’

oopoooooLW Ll neN 00 L ¥ L, 0000 O

000000§ 00000 L%, L8 0000L; = U, L, Ly = U, LY 0O

059. 00000 KOODOOOOOYACK[z)|OODODODOOOUOO KOOOoOoOoo

43. 0000. KOOODODOODO LO0O0OD0O0OD0O0O0O0O0 FCKX]ooooooOo
O00000L/KOOO0O0O0000000000000Kooooooooooo
OO0bDO00o0o0bob0obo0oboooob0o0obOobDO GaleisODOOOoooooO
gbooboooooobooo

00 60 (Homg(L,M)). 000000 L/KO M/KOOODOOOO0ODO
Homg (L, M) ={p|o:L—->M 0O KOOO }
gboooboo

061.0 470000 f=X3+20QO0000000 L:=Q(Y=2,v/=3)000
D0O0L000000Z00QO00 ¢ €Homg(L,L)0000000000OO0

Step 1: L/Q(\‘"’/—_Z)DQ(\?/—_Q)/QDDDDDDDDDDDDDDDD1 V=3

@Q(¢/=2)-00000000000000 1,¢=2,(¢Y=2)% -000000
0000)000000 400000000000 L/Q0 Q000000
00000000000000

1 V73, V2, (V2R VYR, VRV

goboood

Step 2: 00O 0O ngHomQ(L,f)DDDDDDDgoD QUDbOUObOObDOoDbO
HEN

p(1), o(V=3), o(V=2), o((V=2)%), o(vV=3V=2), o(v=3(V-2)?)
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gboobuidbebubbobobubdb eubobobuoooboogn

p(l) = 1,
p(V=3) = 7,
p(V-2) ?,
p((V-2)*) p(V—-2)%,
p(V=3V-2) = o(V=-3)p(V-2)
p(V=3(V=2?) = o(V=3)p(V-2)*
00D00000e(v=3)0 ¢(¢¥/—2)000000000000000000

ooooo
Step 3: 00 ¢(v—3)0 ¢(v—2)0 LOOODOOO0O0O0O0O00O00OO
D000000000v=30 X243eQ[X]00000000=22+3 (0
000z:=+/—300000000 0000000
0=(0) = p(2® +3) = p(x)* +3
000000¢(v=3)0 X2+3000000000000000000
o(V=3)=v=3 000 ¢(/=3)=-V=3.
000 ¢Y—20 X*+2€Q[X]00000000000000000000
(¥—20 ¢(¥—200000000000 ¢="4=3 2= -1=v=SggnQ

oooo
o(V—=2)=+v/-2, ¢(v=2, 000 *V-2.
Step 4: Step30 0000 o(vV-3)0 ¢(v/—2) 0000000 L =Q(v-3,¥-2)
D00000000000000000 Step 20 o000 L/QO QOO
0000000 00000000000 eel 00000

a = co-ldc-V-3+c V-2+c- (V-2
ey V=3V =2+ 5 \/—_3(\?/—_2)2
(3co, ..., 3es € Q)
0000000KODOO 000000
pla) = cop(l) + crp(vV=3) + cap(V=2) + c50((V-2)?)
+eap(V=3V=2) + esp(vV=3(V=2)?)
= cop(1) + crp(vV=3) + c2p(V=2) + c30((V=2))?
+eap(vV=3)p(V=2) + cs0(V=3)p(V=-2))?
000000 000 L0000 LO00000000000000000 ¢0
0QUIDDONONNONONONONONONDNDNDNDDDDOy € Autg(L)DOOO
oooono B
Homg(L, L) = Autg(L)
0000000000000000 Q(v-2,v/=3)0000000

F={X*+2 X?43}cQ[X]
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OQUbOobooooogn
gelbbooooobobogogbobodad

00 62. 0000 L/KOOOOOOOOOO

(1) 000 0 € Homg(L, L)ODO OO0 € Autg(L).

(44) LODDOO0O00DD0OJFCKX)0OOODOOO

(1)) 000000 fe K(X)0OODODOO fO0000D0000 LOOOOOOO
f=cX—-a)(X—-—a) - (X—a,),ceK,a,...,a, € LOODOOOOOO
D0D00D0D f000000D0ODOD LODODODOOOO O

Proof. (i) = (i) D00 0f € K[X]O deg f >20000000000a€ 200
Oo0ooDooooooofoooboobooooon bG(FC)EDDDDDDDD
00 49000000000 K <K, (o) =z, Ve e K), K' = K(a), f* = f0
OO0 os0D00O0DO0ODbOODO

o' K(a) — L
O0d|xk=0c00000 K-0OOOOO d(e)=b000000000000000
000 L/K(e)O o/'000000 500000000K-000

//‘

"L —L st o

0000000000 ()0 ¢” € Homg(L, L) 0000000 ¢"(L)=L, 0000
OO0bel 000 fO00000000O 00000000000 GE) 00000
(ii)) = (i) 000 (w)iey 0 LO KOOOOODOOOOOOL = K(a; ;i € 1).
L/KO00000000 0 KOOOOODODO f,eK[X]000000000
00000 (i) 000f =c(X —a)(X—Bs) (X =8,),c€K, fa,.... 5, € LO
D00000000LO0§={f}000000000000 () 000000
(i)= ()0 000 () 000000LO00000 §C K[X]0ODO0oOo0O0O
000¢ € Homg(L, L) 0000000000 o(L)000000 (f7: feF) C
o(K)X]=K[X]00OO00O00O0000O o0 K-OOOOOOO(f:f€) =3
0000¢(L)0 LO 00000000000 ¢ € Homg(L,L)0000000

K@ =0, 0"(a)=0"(a) =0

o(L) — L
gooboboobboood soogoooboboobobb cobbbbbboboooo
o(L)=LO0000000 o€ Autg(L). O

00 63 (000OD). 0000 L/KOOODODODDOOOOODO 6200000000
gooon

44. 0000. 000 L/KOODOOOOOOOOOLOOOOOOOOODOOOO
0L/L000000000000L/KOOD000O0O00oo0oooooooooo
Oo00C00o rooooogooooo

00 64. L/KOOODOOODOOOOOLCLOOODOOOO /Y/KOOOoOOoOoo
00000L000000000LCECL,EF#L,0000 FEF/KOOOOO

oboobooobooLoobono booo
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00 65. L/KOODODODOO0O0O0O0O0OO0O0OODOOOOOOOOOO

(¢() LOOOOO //KOOOOoOoOOooooooooooo

(i) L)KOODO0O0O0O0L/KOODO0O00O00O0

(i) M/LOODOOODOOOOO0O000O0L/KOOOOOLOKcCcLCL cM
odoboooboobobooobboMMbOooobooooooooboooo
0O {O’i}iE]:HOHlK(L,M)DDDD

L'=K(o;(L):i€1)
gogooooo

Proof. (()000000 (0000000)0L/KOO00O0O0O00OO0O0KOOOOO
00002 = (a));e; C LOODOOODL =K(A)OO000000a; € L0 KOO
000000 f;e K[(X]0OOOOO0O0OM/LOOO0O000000000 M=1L0O
(00000)000000MO000y,0 (LX]0000000MmMmO0 62(i) 0
D00M[X|00000000000000000 L0 {f;},e;0MO00000
00000LCL cM. 00000L0L/KOODODO000000O0000 620
00000000000L/KO0000 L//KOOOO00O {f;},e; 000000
00000000000000 {f;};,e;000000000000

() 0000000000, L/KOD0O0D0D0D00YA 000 {f;};e;00000
0000L/KOOOoOoooo000O

(i),(i) 0000 /OODOOO00OL,/KO LLKOOOO00O L/K000000
00000L;, L,000 {f;};e;0 KO0ODODOOOOOOO0OLOOO0O00000
000000 59000 LOOo: L, — LL,O0000, e, o(L}) = L,. 000 (i)
00000000000000GE) O00000L),L,00000 M/LO0O0O0O0O0
000000000000000(L,)=L,000McI/000 o€ Homy (L, L))
000000000000000000

o) =1y~ T}

00000000 62)0000000 2,000000000000 L4 =1L, O
00 (#%)0000000000000MO0000000 /OOOOOO0OO0O0O
000000000

(1) 00 00KDO00000 {o;}ier = Homg (L, M)D 000000 490 f7 = f;
00060 f;000000000000000000000¢0 Homg(L,L)0O0O
0000000000000000M>LO000000000.00000 f0
0000000000000000000000000000LOO000 KOOO
000006 (L),icl,00,000000000000000000000000
0000000000000000000000000000000000000
00000040 ;000000000 KO000000000000000000
000000

K(oi(L):ieI)cC L.
000000 ;000000 /000000 4900

K(a;)) — L a;—a
29



00 KODDODOOOOOOOO0OO0 0000000000000 T/K(e,)00
000000 o0ooogooogon o000 KOOoo /o K-0ooo
I —T
DDDDDDDL//KDDDDDDDDDDDD Looodouooooou L'oo

0000000000 LO0DOO000ooooo roooooooooooooo
Oob00d K-000

o:L—L st olu)=a
0000000L ¢ MOOOOo € Homg (L, M)OOOOO0O000 a € K(oi(L) | i€
HOOO0L =K(o(L)|ie)D0OD0D O

oooooooao L/KODODODOOOOoOooooo e2)pooooooooon
O00L/LO00000000000 65(ii) 0000000 L'0O

L' = K(o(L) | o € Homg(L, L))
goooooo

goo

e 000D0D0DDDODOD
e 0000 L/KO Homg(L,L) = Autx(L) 00000000000
e000O0DODOO0O
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5. 0000

gbobogoobbuogobobbooobbbooobboooobboodon
OO000D00DO000000GaleisOOO0OO0O0OO0OODOODOODODOOOO

00 66 (00000D0O). 00000000 feKX|OODODOOOOOoOfOO
D000 KOOOOOOOODOOO0O0O000DODO0O0OoO0oo0oooooo

00 67 (0000). 0000 L/KOOOOODee LO KOODDODDODDOODODODOG
OOobo0ooboooooboobboobobbobbobbee00bonooOoOOoOO
00 L/KODODDOOOOOoOoooo

00 68 (000). 0 KOODODOOOOODODODOODOODOOODOKODODOOOOO
oogg

00 69. char(K)=0000000 KOOOOooooOO

Proof 0000000 L/KOODODOODOOODee LODODOOOODOOOODOO
oooobobooooobogo foo0oooboobOonon

f=(X-a)yg 7“22,0467,967[)(]
DDDDDDDD(&Z@DDDDDD)DDDDD

d
7 (=) = =g (- )
D0O00degf > deg f', f' € K[X], f'(a) = f(a) =0 00000 KOOOODO
OO0 A0000degfO00O0D0ODODODODODOODODOfOODOOODOOOOOOO0O0O
f=mO00/e KX|]OOODODODODODOOOOfOOOODODODODOOOOOO fO
000000000000 ee LOODDOODODOOO L/KOOOOOO 0

00 v0. 00 125000000000000000O0O0OO

00 71. 00 69000000 fe KX|OOODODODODODODODODODOOOooooQ
00XO0O000OO0Oo /0 f0KOODOOODDOOODOOODOODODOOOO

5.1. ugud. bbbbougobbbbduooobbobuoooobbboooon
gbbbuoogbbobuoooobbboooobbbuooobbboooboobooboo
gboboboogobbobuoooobbbouooooboboooooobon

HEN 72(D_DDD).DDDD L/KOOOOOKOODOOOO KOO K-0OOO
Oeo:L—-KOOOOOOOODO [L:K],0000

[L: K], =t Homg (L, K).

000000 K(e)/KOOOOHomg(K(e), K)O0OOOOO 000000 f0
00000 {a(:=a),as,...,a,}, n=deg f,00000000000000000
00000000000

00 73. L=K(a)/KOOOOOOOOODOOOfeK[X]0aeclOKOOOO
000000000000[L:K],0 f00000000000000
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Proof. 00 4900 idg : K — K ¢ K 0OO o : K(a) — K, 0000
Homg(L,K) 00000000000 f00000000O0O0O0O00OOOOOO
000000 [L:K],0000

O 74.0 610000 K=QQOODODOOO L:Q(\‘"’/—Q,\/—B)DDDDDAutK_(L)

Homg(L,L)0 0000000 L/KOOOOODODOOOLC KOOODOOOL=K
ooooooo

O

[L: K]s = t Autg(Q(v/—2,V—3)) = 6.
Autg(L)0000L/KDO 600 KOOOOO ¢000000000000000
00000 6:0000000Autg(L)={p|i=0,...,5} 0000000000

gboogbooogboooboobbodb pgdbbogoboooboogbooo
gobooo

’ DDngODD\gplﬂﬂ\gpgDD\gpgDD\@lDD\(pgﬂD‘

1 1 1 1 1 1 1
a=+v—3 a a a —a —a —a
b=+-2 b ¢b C%b b ¢b C%b
b2 b2 <2 b2 <b2 b2 CQ b2 CbQ
ab ab Cab C2ab —ab | —Cab | —C%ab
ab® | ab? Clab® | Cal® | —ab® | —Cab®| —Cab®
ogogo
e v/ S B P Rpy/a: S B
(=5 T3ty ¢T3 T35
ogooogo
1 1 1 3
2_ Lt o2 Lo L9 99
Cab* = 2ab + 50 b 2ab 2b

D000, 0000booobobooboooboQbobobooboobooonDon
goo

goobboooobbobooooobbodoo

00 75. L/KO00O0OOOOOO(L: Ks = Autg(L).

Proof L/)KOOOOODDOOOK = L. 000 Homg(L, K) = Homg (L, L). 00O
D000 L/KODDOOOO0ODDOD0DO 6200 Homg(L,L) = Autg(L) 0000 O

ooobobobo 4b0b00boboobb0 4o0boboobobo

gbbbuoooboboboooobbboooobbbuogobbbooobobboo
gooo

00 76. KCLCcMOOOOOOOOOOO[M:K|,=I[M:L][L: K|,
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Proof. MDDDDDDKDDDDDDDDDDDM/L/KDDDDDDDDDK—
L=MOOODOOOOOO0OO000O0

Homg (L, K) = {o; |i € I}, Homg(M,L)=Hom(M,K)={r;|j€ J}
DDDDDDDDDUﬂKk:MhmﬂLFﬂHHM’Kk:ﬁ omy (M, K)00

00000000 50000000;,:L—-KOOK(=L)00000G;:K—K
00000000000000000000 [M:K],=[M:L,-[L:K],000
ooooooo
Claim 1: 5,07, M — K,i€l,j€J00000000@0O000O00O
00 [H:L),-[L:K],0000(
Claim 2: Homg (M, K) = {o,07;|i€l,j € J}
(cf. fHomg (M, K) = [M, K],).

Claim 1000. 507, =5y07y 000007|, =7 =id,00006;, 050 L
0000000000000

0i =il = (Giom)|L = (O 0 Tyr)|L = Tl = 00
00000000 r=7,0000 O

Claim 2000 .7 € Homg(M,K) 0OODODOO7|, € Homg(L, K) DO OO
T =0;00i€ 000000000

(Ei107)|L:0 Log, =idy
0000007 'or € Homy (M, K) 000000005 'or=7,000 €J0
oobododidr=o,or; U000 L]

O

O 77.000
F=X¥ 4+ X" +1eF,[X]
D00000000z:=XP 0000 f=22+2+10000.000
g=X*+X+1€F,[X]

DOO0DO0f=¢XP)0000000 f =2pX¥ 14 p2XP"~1=000000
0 7/0000f0000000000%0
g00D00000000000¢ =2X4+1. 00p=20000¢ =1+#0,0
D00g¢0¢O0F000000000000000¢000000O0O000DOO0
p>3000020F, 000000000090 ¢0000000000O0O¢
O00000e=-2"'€F, 0000000 0000

gla)=2"2—-2""+1=2%1-2+2)=2"1.3

0000g(e)=000000p=3000000000p#£300000¢0 ¢0
000000000¢0000000000p=30000a=-2"'=1000
g=@—-12(=22-22+1=2+2+1)000000000¢y000000000
0ooo

POopooo0O000DO0O000000fO0000000D0fO00000O0OOODO0OO
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O 7odoooboooboobooobooboboobod

00 78. 0000000 L/KOOOODOchar(K)=p>00000000000
goo

() 000 ee L0000 KOOOODOOOO f00000KOOOOOOO
¢gO0reNDOOOOO f=¢(XP)0000

(i) [L: K] =p'[L:K],000 re NOODOOOOOOOOOO[L: K] > [L:
K], >100[L:K|,0[L:K]0000000

Proof. (()000:e€ L0 KOOODODOOOO f000000000 g€ K[X]0O
000 f=¢(X’)0000000,-eNOOOOODOOOOOD 0000000
¢00000000000000000¢g(X)0000000000000

e J00¢ 00000

Proof. g =" X' 0000 ¢ =>1",iX"h 000 ¢ =00 i¢; =0
(i=1,...,n)0000000char(K)=p>000000000:00000
plid ¢ =00000000000000000000he K[X]OOOO
¢g(X)=h(X?OODODO0ODDO000D0000 f(X)=hAX""DODOO
O0000reNOOOOOOOOOOOD ¢ 200000000000 O

e J00I0O0O¢gODDDOOOUIDDOOO DD DOOOODDOOO g=hk
000 hke K[X]0DODODODODO0D00D0O f = AXP)k(X”) O
oooof0o000oooooa

()000:L/KO00000000000L = K(ai,...,a;) D000000a € L
O0000000 f; € K[X]OOO 730 ()0000000K(a)) : K] = p" [K(ay) :
KOO eNOODOOOOOOOOOOO0O @, € LOOOOO00 f; € K(a1)[X]
0000000000 [K(a,as) : K(ay)] = p?[K(a1,a2) : K(ap)]s OO rp € NO
Oo0oooooooooon

[K(ay,...,a;) : K]
= [K(al,. .. IR 7ak_1)][K((l1, e ,ak_1> . K(al, e ,ak_g)]
K (a1, a2) : K(a2)][K(ay) : K] 00 1400

= p*[K(ay,...,ax): K(ay,...,a_1)|p"* ' [K (a1, ..., ap_1) : K(ag,...,ax )]
PP [K (a1, az) : K(ag)]p™ [K(a1) : K],
= p'[K(ay,...,a): K]s (r=ri+---+r,) 007600
googg L]

000KOOOOOOa,...,e, 000000 K(ay,...,a,) 000000000
0000 25000000K0000000 ay,...,a, 000000 K(ay,...,a,)
0000000000000000000000000000000000000
O00[L:K|00O0O0O0O0000000(L:K],000000000000000
000000000000000000000000
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00 79. L/KO0000000O000000000O0O
(i) L,KOOD00OO

(1it) [L: K]s =L : K]

(i) KOOODODOOOOOO ay,...,a, € LOOOOOL = K(ay,...,a,) 0000

Proof. (i) = (#): L/KOOOOOOOOOOL = K(ay,...,a,) 00000000
()booooooOod ay,...,e, e LOO0O0 KOOODOOOOODOOOOOOO

(if) = (iii): ()00 L = K(ay,...,a,) 0000 0Ls = K(as, ..., an),i = 1,...,n
0000000 Li/Lia (i=1,...,n—1),0000 L,/KOOOOOOOOOO
01400

[LK]: [LlLQHLng][LnfanHLnK]
goog vedd
(L : Kls=1[Ly: Lo)s[Lo: Ls|s -+ [Ln—1: Ln]s|[Ln : K]s

00000000 LO0O000000 L=K(eODOOO () 0D0O00D0DOO0O
0000000 «0 KOODODODOD fe KX]OOOOdegf =n0O0000O
[L: K] =n 00000¢0O KOOOOODOOOfODODOODDOR,OOODOO
0000000 49(G) 0000 : L = K(a) — KOO K-O00DOOOO f000
000000000 00000000n = tHomg(L,K) =[L: K]s0OOOOO
[L:K]=[L:K|sOO0OOO

(i) = (i): 00 6900 char(K)=000000L/KO00D000DO000OO
char(K)=p>000000000000000000000000O0ee LOO
000000 KOODOODOODOOooooOooOOeO KOODOODODO fOO
000000000 0000000 g¢ge K X]OOOOreNOOOO

f=g(X")
0000000 deg f=p'degg0 00000
[K(a) : K] =p"[K(a) : K],
000

= p[L: K], (OO 76)

= p[L: K] (ii).
000 [L:K]=p'[L:K]0O0O0Or=0,000 f=¢0 f0000000000
0«0 KOOOOOOODO O

gboboobooodgob 260000000000
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0 8. JOODODDODKCLCMDOOOOM/L, L/KODOODODOODODODOM/KO
gobobooooon

Proof. « e MO LOODOOOODO felx)]0000M/LODDOODOOO, fO0OO
0000000 f0000 KOOODOOOODODOOO L//KOOOOLDL ODK. O
0000 L/OOOOOODOOOO fOO0O0L(e)//O0000000C0O0O0O0O
L/KOOO0O00000L/KOODODOOoooooooo

[L'(a): K]s=[L'(a): L'|s[L' : K|y =[L'(a) : L'|[L': K] =[L'(a) : K]
000000l (e)/KOODDODOOOOOOeelLO KOOODOOOOO U
5.2. JUOogadag.

0 81. K=QOO0O0OL = Q(¥/=2,v/=3)/Q00000char(Q) = 00000
0 690000000QO0000000000000000000N000Nnod
0000000000000000000000000 ¢t=Y=2+avV—3, acQ,
D0000000te LODOOK() c LOOODDOODOO¢0QO0OOO0O0
feQz]Odegf=60000[L:K]=[K(t):K]|=6000 L=k()00000

gd
t—av-3=+v-2
godgd sbooooogd
3 —9a%t + 2 = 3a(t* — a*)vV—3
goodoooooboobboeooon
t0 4+ 9at" + 4> + 27a*t* — 36a’t + 27a® + 4 =0
guoooooog
f = 2%+ 9a%z* 4 42® + 27a*2® — 36ax + 27a° + 4 € Q[x]

D00000000eeQO0000000000000f¢)=000000000
D@EAMM)_{%waﬁﬂ]MDDDDDDDDDDDﬂ(m:ODDD
000e(¢)0000000000000000000000000O(t),i= 5
00000000000

f= (= o)) (x =1 (1) (z = pa(t)) (& — @3(1)) (x = pa(t))(z = ¢5(1))
0000f000000000¢t0K=Q00000000000degf =600

goo
wi(t),1=0,...,500000000000000000O

wol(t) = =2+ av-3

(
pr(t) = (V=2+av-3
pa(t) = PV-2+aVv=3
pat) = V=2—av-3
ea(t) = (V-2—aVv-3
©5(t)

= 42\7—_2 —av/-3
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0000Q>¢#00000000000000000e=00000f=(2®+2)?
gboobooogn

O 7M0ooooooboooboobooboon

00 82 (0J0000). L/KOOODOO000000000000ee LO0000O0
L=K(DOD00000O000000

Proof. 00 KOOOOODODOODOOOODOOO L/KOOOOOODOOOOLDOO
O0000000000000000 L*:=L—-{0}000000000000 123)0
Lrogboboobddblbece LODDO0 KOOODOODOOO LODODODO
goo

00 KOOODOOOOO0OOOOL/KoOOOoOoooooOL =K(ay,...,a,)
00000000L = E(ay,a), E == K(as,...,a,) 000000L/EODDDOO
00000000000 L=FEOODee LOOODOODODODOOODOOOO
L =F'(a,a3), £' = K(a4,...,0,) 0000000000 L=FE())OOO0d €L
O00000000000000000000L=K(@)0O0d eLlD00000O0
0000000 R»=200000000 L=K(bO0OOOODODOOOOOOOO

L/KOODOOO[L:K],=n00000000000

o1,...,0, € Homg (L, K)
gooooooood

P =]l(oi(a) = o5(a)) + (0i(b) — 7;(b)) X] € K[X]

i
0000000000000000000000P=000000,(a)=0;(c)00
oib) = 0;(h) 000 i #j000000000000L =K(e,b) 0000000
0;=0;000000000;,i=1,...,n0000000000000P#£000P
0 KOOOOOOOOOOOOOOOO0O KOOOOOOO0OP(e)£00000
00 ce KOOOOOOPOOOOO X=c000000000004#,000
004, ;0000

0# o(a) + coi(b) — (0j(a) + coj(b)) € K

guooooooog o

oi(a) + co;i(b) = o;(a+cb) € K
O:=1,....n00000000000000a+c¢be LOKOOOODOOOO
feK[X]00OOOo,(at+ch),i=1,....,n0 f(X)D00O00DO0000O degf > n.
gdd

[L:Kl;,=n<degf=[K(a+cb): K] <[L:K]

00000000 L/KOOOO0O0O [L:K],=[L:K]0000000 [K(a+
h):K]=[L:K]. 000 L=K(a+cb)0ODOD O

goo

e OO DODODOODLDOOOOO
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gbgobobbobooboobd
gobbbooobobbbooodobbbobooodn
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6. GaLolsO OO GaroisOOo oo

0000 L/KOOO0OD0O0000000O00Galeis00000000 6200
Homy (L, L) = Autx(L) 0 0000000000000000 750000000
[L:K],000000000000000000 7900000000000 [L: K]
000000000 Galeis0O00O0O0O0L/KO0D00000000000000
0oo

6.1. GaloisO0O.

00 83 (GaloisOO). 0000 L/KOOODOODOODOOOOODODOOGaloisO O
(00000)000000000Gal (L/K) :=Autkg(L)0000 GaloisOO L/K
O GaloisOOOOO

O 84.00 6900 QUODOODOOODOOODOOOOD p10D000D0DO0OODOO
O0000000Q(vV-2,v—3)0 Q0O 000000000000 0OOQGKW-3)0

300 Galois0000000000000000Q(Y=2,v=3)0 Q(v=3)0 ¢/—=2
000000000000000000000¢=X342¢eQ(+=3)[X]0000

(=B cQv/-3)000000 Q(V=2,v/-3)0
9= (v —V=2)(x - (V=2)(x — (V-2

00000000000000000000000000000000Q(Y=2)000
00000000000000Q(v/=3)0 Q0000000000000 Q(v=2)/Q
0 char(Q)=0000000000000000000000 (0 4700)0000
Galois0 000000

@( \/3 _27 V _3)
o0 Galoisy W GaloisO O
00 Galois OO
Q(V-2) Q

(vV=3)
DDDDDg\\\\ o ///1ij&mwmm

00 85. L/KO GaloisDOOOUOee LO KOOOOODOOO fe K X|OOOO

0000be KO f0e«00000000000€Gal(L/K)Oo(a)=b0000
0oooooo

Proof. 000 L/KOOOO000D0be LO00000000000000 K(a) < L
000 49(4) 00000000000K OO0 0: K(e) — LO o(a)=b000
000000L/K()0D0D000000000 ¢000 500006:L— LOO
K-0000000D0000000006 € Gal (L/K),st. o(a)=b000000 O

00 8. U0 & UUOOOOL/KODUODOOOOD0OD0OOO0OO0OO0DOooOoOoOd
L/KOOOOOoooooooooo
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00 87. L/KOODODO GaloisD0000000[L: K] = 4Gal (L/K).

Proof. OO 75000 7900000000 0J

6.2. GaloisOODOODO. L/KOODOO GaleisOOOOODOO GaloisOO G =
Gal (L/K)ODODOOODOODOO GaleisOODODOOOOODOO L/KOOODOO
0GODO00000000 (GaleisOO)O0OODODOOOOOOOOO

G = {§:S5cGoon)
K = {FE:LOFEDKUOOO}

gbobbuoooobbbuooobbobouooooboo

00 88. GaloisOO L/KOOOODOUOUOO EOQOOOL/EOOQO GaleisOODO

Proof LOOOOOec L0 KOOOOOOOOOOOOOOO feK[X]OOO
D00D0DDD0D feEX|000000f=Fff fi,ceEX]00000000
D00000000 A0 /00000000 (KX]0ODODDOOODDOOOO)
X-¢0000000000000MO00000 /0000000000040
X-¢0000D0O0D00000000DD0000000D0 40000 E0O0DO
O0D00000f000D00000A/DDOOOODODODOOO L/EODOOOO
O00¢ € Homg(L, L)(C Homg(L, L)) 00000000 L/KOOOOOOO
D000 62000 0 € Autg(L). 00D ¢0 EODDODDODODODO0 € Autg(L) O
D000D0D0D0D000000 6200 L/EOOOOOOOOO

000 L/KOOOOOOO0000000 GaleisOOODOODO U

00 89. 000 L D> FD>KOOOL/KO GaloisOOOO L/E DO Galois 00
0000000000 8800000000 F/KOOODODDODOODODOO0O0ODO0O
00 GaloisDO0O0O00D0000D0000 840000000L =Q(v-2,v/-3)/Q
O Galois0O0000Q(v/—2)/QU 0000000000000 O0O0OO0OOOOO
F/KD Galois000000000000000000O0O0O00000 91(i)00
00000

gbooboooobobooooobon

00 90. L/KO GaloisOOODODODO0O0O KCECLOODODODOOO E/KOOO
O00000000Gal (E/K)DO000000O0O0OOO0OO0OO0ODO0O00ODODOOOOOO
gooooo

Gal (L/K) > 0+ o|g € Gal (E/K).

Proof. 000 o € Gal (L/K) C Homg(L,L)0 E0O00000 Oo|g € Homg (E,

I) =
Homg(E,F) 0000000 L/JEOOOOOOOOOL=FO000000O0O0OO
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00000 62 00 Homg(E,E) = Autg(E) = Gal (E/K)000000 o|p €
Gal (E/K)DDDDODODOOOOOO

p:Gal (L/K)— Gal (E/K) p(o)=0lg

000000000000 KOOo :E— ECL, e, o € Gal (B/K), 00
O0L/E0000000D0000000 50000 K0O0e:L—L2000000
olp=0'0000000 L/KOOOOOO0OO00O0 € Autg(L) = Gal (L/K) OO
0000000p(c)=¢ 000000000 00000000 0

GO KOOODOD (GaleisOO)ODODOOODODOOOOOO
e DD UOOOODLODOOO

¢: 6 —K
H — L7 ={zxecl : ox)=cVoec H}

0000 3. @0 well-defined 000 00000000LY 0000 L/KO

00000000000000000000

() L>ILf00000000000000O0

(2)000eeKOOODoceHOOOOo(e)=e0000000000
OD000O00K cLfoooon

(3) LA0000000000000000000ebel’00000a+
b, —a, a-b, ' (0000 L00000000000O0OOOOLYO
000000000000

e DD UOOOODLODODOOO

v: £ —¢§G
E +— Gal (L/E) (C Gal (L/K) =G)

U well-defined D00 00000000Gal (L/E)DO0OD0OOOOOO 88
gooon

gboobogggooobod

00 91 (GaloisODOOODO). 000 GaloisODO L/KODODODOODOOO GaloisO
O¢,vOoooooobooooo

(i) Vod=1Idg OO0 ®oV =1Ide. 00000, V000000000000
O0oooooOo0

(ii) L /K O Galois00 & H< G (OOO0OO)

(iii) () 00000000000Gal (L¥/K)~G/H.
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00000 91)00000000UoooDoOooo00UUUoooooO

goo Galois U

I ¢ Gal(L/D) =1
U N

E; e Gal (L/E1>
U N

FEy < Gal (L/EQ)
U N

U N

U N

K o Gal(L/K)

gbbbuooobobboooobboooobbbuogobbbooobobbon
gbbobuooooboboooobbooogn

0000 4.0 G000 XO0000000000000000000000HCG
0000XCcXxfO0000000000000XC :={z€ X|o(z)=2VYeG}0O
00000Xf000000000000000

092. 0 800000K =Q0 GaloisOO L=Q(yY—2,v/—3) 0000000
Galois00D0000000000000 GaleisODOO 7000000

Gal (L/K) = {po,...,¢5}

gbobboogoobbobuoooobbbdao

d, = @o=¢10p10¢P1 =Y30P3=P10Py=P50pPs5
P2 = PY19@1,

Pa = $1°pPs,

Y5 = P1O0P10YP3=Y30P

0000a=g¢, b=, 00000
Gal (L/K) = {a,b | a®* = b* = 1,a*b = ba) = {1, a,a? b, ab, a*b}

0000000000006 = ¢, ab= 4, a’b=¢; 000000000000
¢;0000000O0O000oOoOoOO00oooobobDbgoobOooobooDoobooo
gobooo

(1) () 00000000000
(2) (b), (ab), (@) 000000000
(3)1(000), Gal (L/K)
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0000000000000000000000
®((a)) = {rellpr)=2}=Q(WV-3

(V—3)
) = {rvel]psa)=a}=Q(\W-2)
O((ab)) = {x e L]ps(r) =2} =QW-2(1+v-3))
O((a’) = {z€L|ps(z)=a}=QNW-201-+v-3)
(1) = {rel|lp@)=1}=L=QW-2v-3)
¢(Gal (L/K)) {rel|p(zr)=2,;i=0,1,2,3,45} =K =Q

GaloisOODODOO (OO 91)000000 L/KOOOOODODOOODOOODDOOO
Q(v—3)/Q0 GaloisD OO OODO GaloisO Gal (v/—3/Q)0 000 (a,b)/{a) = (b)O

oooo
Gal (Q(v=3)/Q) = {id, 0 : V=3 —/—=3}
0000000000000Q(v—2)/Q0 Galois0OOOOOOODOO 47000
D00000D00000D00000000000Q(¥Y=2(1++v=3)) 0 QO Galois
00000000000000000000VY-2(1++/-3)0 Q00000000
X3-16€Q[X]0000000 vV-2(1++/-3)=-2¢*y-2000000000

HEN
X% 16 = (X + 209/ =2)(X + 202V =2)(X + 2v/—2)
gdouououodouooooo
~20Y=2 = Y731 - V=3) = — (V=21 + VI) € QUZ(1 + V)
0D00002¢—2¢ Q(vV—2(1++/=3))000%B0Q(¥—2(14++v=3))0 X3 —160
00000000ooo00ooooooog GelessOOOODODOODDODODODODOO
00 Q(v—2(1-+/=3))/Q0 Galois0D DD O0000D0DDOO

6.3. GaloisOOODOODOOO. 00D GaloisOO L/KOOODOOODOOOO

63.1. Po¥=id000. 000000 E,KCECL, 00000000000 88
00 L/ED Galois 000000000 GaloisO H=Gal (L/E)0000O0OOO
0ooo

Claim 1: HO Gal (L/K)0000000O0

Claim 1000. 0000 o € Gal (L/E) ={oc € Aut(L) : o(x) =2z Vz € E} O
O00O0OK CFEOOOo € Gal (L/K) ={c € Aut(L) : o(x) =z Vo e K}OO
0000000000000 Gal (L/E) C Gal (L/K)0000D0000 Gal (L/E)
0000000000000 Aw(Z)00000 Gal (L/K)0000000000
Gal (L/K)00000000000 0

Claim 2: FE=L"7. 0000 ®o ¥ =id

BoopooooQ¥—21+v=3) =Q-18Q- ¥y=2(1+v=3) & Q- (¥=2(1 + V=3))?
Q10Q- ¥—2(14+v=3)0Q- ¥/4(1— ngDDDD%f§*a1®b¢4ﬁ+vhj®cVYl\fj
000000 a,b,ccQ000000000000000000
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Cleim 2000. 00000 LA ={a€l : o(a)=aVYoe H} 0OODOOOOO
DoeH=Cal(L/E)0 EDODDOOOOOOO

EC LY,

O000F#£AL70000000000eel-FOD0ODOOOOOOOO a0
FOO0OO0OOO0OO0OD feEX|OD0DOOOL/EQ GaloisOOOOOO

f=X-a)X —a)- (X =)

a,a1,...,0, € L0 (L/EODDODOOOOODDOODOOOOOOOOODO
O0L/E00000000O000O0R > 100007 :a— 000000
7€ Gal (L)E) = HOOOOODOOOD (00 8)0a € LAOOO000OO
7€ Gal (L/E)0DOO 7(0) = 000000000000 nR=000000
aclf0 E00D00DDDOOOOONOOO0 e E0DDO0O000000aO0
00000000000 E+#L7000000000E=L7000000000
000000 0

00 93. 00000000L/KO Galeis0OOODOOOOO0OODOOOOOOOO
OO0D000000O0000DO000O0DDO0DO0O0bO0O0DO0ODbOO GaleisOOO
oboooo

63.2. Pod=idD0DD. 000000 HCcGOOOOOOOO &H)=L"=F
00000Wo®(H)=Gal (L/E). 000 H=Gal (L/E)0000000

00 L/KOOOODDO000000000L/E0000O0D0D000000 8200
0000ee L(000)0000L=E(WD000000GOO000000HD
000000 $H=n(<oco)000000000

Claim: [L: E]<n

Claim000. o1,...,0, € HO 01(a),...,0.(a)(€ L) 0000000000000
0000000000000000ce HOOOOO 0(e)000000 03(a)00
00000000000000FO000000000 00000000000
O000ceHOO0000

S :={o1(a),...,o.(a)} ={o(o1(a)),...,0(0.(a))} = o(S)

00000000(oi(a)) ¢ SOO0000,41 =000, 000000000 o0y,...,0.,0,11
000000000000 000000000000e0 LOODOOO0O0OOO0(01(a)),

,o(o(a)) 0000000000000 0OO0OCOODOOOOOOOOOAHDODOO
000 SO 0000000000000 0OO0O00O00OO04(a),...,0.(a)000
00000000YOOKFOOOOODOOOODOO0OO0O0OE=LY000000000
gdd

£ =TI = ai(w) € LX)

Yo, fnD04i000000000[[(X-£)00000000 X 0000000
0000000000000000,j0000000000000000000000000000

000 m=30000fi+ fat+ fs, ifa+ fofs+ fifs, fifefs O0D0D00OO000O0O0
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O0b00b0U0bDee LO EFOODOOOOOOODOODOODODODLDODOOODOODOO
O0O[L:E]=[E(e):E]<degf=r<n0000 O

gbooobood 8rguon
n=tH <tGal (L/E)=[L:E]<n
00 $H =#Gal (L/E) 0000000 H=Gal (L/E) 0000

6.3.3. L /KO Galois00O0000H<G, Gal (L¥/K)~G/HOOODOOOOO
. L¥/KDO Galois 0 0000000000000000000L/KOO0O0OOOO
00L/KOOOOOOOOOOOO0OO0OO000000000000000L%/KO0O
00000000000000000000000000000000000
[f/KO0D000000000 900000000000

¢: G:=Gal (L/K) — Gal (L"/K)
o — o|pu

gooooo
Kerp = {0 € Gal (L/K) | o(z) =, Vo € L"} = Gal (L/L")=H

000000000000000000%000K«G000000000000
00%000 Gal (L¥/K)~G/HOOOO

634 HaGOOOOLY/KDO Galeis0O0O0D0DOOD0O000. L/KDO GaloisOODO
D0000000000000 LY/KOO0000000000 L9/ Koooooo
D00000000Galeis000000000O00D00O00DO0ODOOD LODODOO
0O L0000000000D00OK CLY=0L0000000000 Homg (LY, LH) =
Homg (L, L) 0 Autx(LF)000000000000000 o € Homg (L%, L) O
D00 (L") =L"00000000000L/KODODODOODO0O0O0D0D0000

O00L/L 00000000000 500000:L7 —LO¢:L— LOO
000000 | s =0). 00000L/KOOOOOOOO Homg(L, L) = Autg(L).
000 o € Autge(L) 0000000000 ¢ 0 LOD KOOODOOOODODOO
o€ Homg(LH, L). 000000 beo(LA)000: Lob=o0(a),Jaec L¥. 00O
be MODODDOOOOODODOODO0OO0ODOWO HOOOOODODODOOO0OOOO
0000000000000 7€c HOOOOH<GO ¢ €¢GOO0 Ho' =0'HO
000000000 0000000000000000000000 700’ =007
D007 eHOOO0O0O0O0O0OO

7(b) = 7od'(a)(=To0(a)) () =0,ac”ODODO)
= o o7'(a) =0d'(a) (rreH,acL"ODDO)
= o(a)=0b
0000be L. 000 o) c L¥. 000000000 o(L) > LF 000

D0L/KO000000000LD LY >o(L)> KOOODO LY /o(L7)000
000000000006 :e(L”) — L¥ 000 5000 p: LY — L0OO

Booooo ¢:G— G 0000g Y(Kerp)g CKerp (VgeG)DOD0D0000Vz € Kerp O
000e(g " zg) = ¢(g) " e(x)p(g) = v(9) Tp(9) =1 000000000
60000000 ¢:G— G 0000G 2G/Kerp0OOODO0OOOODO0OO0O000OOODO
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0000 (plp-y =01). 0000¢:LF —T000000000000000
00000000pL") =0 Y(LY) c L¥, 0000 L7 c o(LYy0D0ooooo
o(LYy=L"0000

ooo

e 0000000000000 GaloisOO

e L/KD Galois 00000000 EOOODO L/ED Galois0 00000 E/K
0000000000

e L/KO GaloisDODO0O000 EOOOOO E/KO Galois00O00000
00000 Gal (L/K) — Gal (E/K)000000000Gal (E/K) <
Gal (L/K).

e L/)KOODOO GaloisOOOOODO(L: K] = Gal (L/K)

e L/KOODOD Galois 0000000000 GaloisO0DO0O0D0000D0 Galois
000000
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7.0000

Galois OO OOUODOODODGaloisOOODOODOOOOOOODOODODOOODOO
O0D00000000D GaleisOOOOODOOODOOODOOODOODOODODO
O0000D00000D00 GaleisODODOODODOODOODOODOODOOODODO
goboboooobboboooobbbooooooobbbooooboobog

O000000b0000b00 GaleisUODOOOODOOOODOOOODOOOODOO

71.1000x200. K=COOOOOODOODODOIOOOO0O0OO0OO0O0O0O0O0O0O00O
D00000000 KOOOODOOODO KOOOOOreN—{0}O00D0O X"—1
0KOODOOOO10»-00000000000000U, cK =K-{0}
O000D0D0000000000,B€U,0000e"=4"=10000000
(@) =1000000e8€ U, 001€0,00000000a€eU,0000
i nlnlinln
(1) char(K) =0000: £(X"—-1)=nX""'0 X"-10000000000
O00X"-100000000000004U,=n0000
(2) char(K)=p>0000:n=p'm, (reN,p /m) 00000

X' —1=X" 1= (X"-1)"

oooooouv,=0,00U0, =m0O0000000 10n0O00010mO0ODO
p/m, 0000000000000 00O0OO0O0Ochar(K)=p>00000
10 n0000000000p mODOOOODOODODODODOOODODODOO

00 94. n e N— {0}, char(K) /n 000000, 000 n00000000

Proof. U,0 K 0OODOODOODOODO0O0000000 12300000000
goo U

oob 9. v, 000b000bogoboobon 1o n0o0bOonoO

72. EulerO0O. 1000 n000000000000000 Enler00O0O0noOonQ
gobooo

00 96 (Euler 00). ne N—{0} 000

p(n) = 4(Z/nZ)"

0000000 (Z/nzZ)*00000000 Z/nZ000000000O000O00O0
000000000000000000 ¢:N—{0} —NO Euler00000O0O

a€Z0 Z/nZ00000@00000000000za+yn=1000 z,y€Z
0000000000000 0Ewid000O0O0OO00O00 (e,n)=1000000
gobobouoooon

00 97. p(n)=8{a|1<a<n-—1,(a,n)=1}
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Euler DO0OOOOOOODOODOOOODOODO

00 98. mneN-{0}0000000 (m,n)=1000 ¢(mn) = @(m)e(n). O
OOn=p/...pr 0000000000

Hpnl—l i 1

Proof 0O O0O0OOOYOODO

Y Z/mnZ — 7/mZ X Z/nZ a+mnZ — (a + mZ,a + nZ)
0000000000000000000000000000000
(2) (Z)mnZ)* —s (Z/mZ)* x (Z/nZ)*
00000000oooon

Claim 1: v 0 (Z/mmZ)*0000000(Z/mnZ)* — (Z/mZ)* x (Z/nZ)* U
guooooooog

Claim 1000 . (Z/mnZ)* 3a =a+mmZ € Z/mnZO000000000000
b=b+rmmZOOOOOab=1+mnl (I € Z)DO0OD000000 ab= 1+m(nl) €
1+mZO0000 ab+mZ=1+mZO0000000ab=1+n(ml)cl+nz00
00 ab+nZ=1+nZ000000000%@) € (Z/mZ)* x (Z/nZ)* 0000 O

Claim 2: 0000 ¥|(zjmnzy : (Z/mnZ)* — (Z/mZ)* x (Z/nZ)* 00000
0000000000000 00(D00oooo)o

Claim 2000 . (Z/mZ)*x(Z/nZ)* 00 (s+mZ,t+nZ) 00000 (8+mZ,t+nZ)
O0O0000O00Ewchid0DO0ODOO0ODOO0OO

ss+gm=1, In+tt=1 (31,9€7Z).

O000(m.n)=1000000 EucidOOOO00O00002zm+yn =100 z,y € Z
0o000o0o0dddfa:=amt+yns0 0000

a+ mZ = yns + mZ = yns + xms + mZ = (yn + xm)s + mZ = s + mZ
HEN

a+nZ =xmt+nZ = xmt +ynt +nZ = (xm + yn)t + nZ =t + nZ

'NpO00000000000000000000000000000000000MO000
00000000:NSa=pM---p', (p; 00000000000Z5n;>1). 00000000
000000 Z/(a) 2Z/ () x - x Z/(p) 00000 M

48



O0000Z/mnZ > a+mmZ =y Y (s+mZ,t+nZ) 00000000 o H((8+
mZ,t+nZ)=a:=axmi+yns00000000

A

aq = (xmt+ yns)(zmi + yns)

= 2?m?tt + y’n’ss + mn(zyst + xyst)

= 22m*(1 — in) + y*n?*(1 — gm) + mn(zyst + ryst)

= (xm +yn)?® + mn(—2xy + 2°mi + y*ng + vyst + xyst)

= 1l4+mn(--)
O000a+mmZ0O a+mmZ0000000000 ¢~ Y (s+mZ,t+nZ) € (Z/mnZ)*
gogg 0

000000(R)O00000000000000 ¢(mn) = g(m)e(n) 0000
000000000np=p"---p» 0000000000

ﬂ@zllﬂﬁﬁ

gbbbooggbbbuoooobbobdao

p@") =p""Hp—-1)
000000000000 fl-p, (6=0,....p" ' —1)000<d<p"00d0O
d,p")>10000000000000000000000

(") = HaeN|0<a<p" (ap") =1}
= p"—#{0,1,...,p" =1} =p" —p""
= p"lp—1)
0000 0

73.0000. K=QUO 1000 nOO¢OODOOODODOOODODODOODO
00000000000 KOOODOoOOoO K(¢)/Koooooooo

00 99. 0 KO char(K) /Jn00neNOODDOD10O0O 00 ¢ekKOO000O0O
0oooo

(1) K({)/KOOO GaloisO OO Gal (K(¢)/K)DOOOOOOOOO [K(C) :
K| < p(n
(ii)D]DDééGal(K(()/K)DDDDr(U)GNDDDDDDDDDDDDDDD
(a) o(¢) = ¢ L
(b) r(0)0 Z/nZz0 0000 r(o) 000000000 (Z/nZ)*0000O0O
oooooOod¢oooooooooooooooa
(¢) & : Gal (K(Q)/K) — (Z/nZ) o+ r(0)
O00000000K=QOO0Oo0ooooooooaoa
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Proof. ()0 00 Ochar(K) /n0000X"—1 € K[X]OOOOOOOOOBOX"—1
0000000 (s=1,,2...,n)00000000000K(¢)0 X*—10000
00D000000000000 K(¢)/K O GaloisO0000Ow(n) = £(Z/nZ)*)
D0OO0[K(C): K] <yrn 000000 () 0000000000

(ii)DDDDX”—lZODFDDDDDDD U, =27Z/nz001000 00 ¢0O
D00000000000000000 Gal (K()/K)O0 o0 X*—10000
O000000000000000O0r(e)Dmodn000000000O0OOOOO
OsezO0O0O

O_(Cs):U(C)s:(cr(o))s:<cs)r(a)

000O0r(0) €Z/nZ0 ¢00000000000000000000(¢)0 100
0n00000X"—10000000001=0)f=0(C)001<k<nOO
0000000000¢*£100000 € Gal (K(¢)/K)00000000000
O0000000000000000000e(¢Q)0 00 1000n0000000O0
goodooo

Y Gal (K(Q)/K) — (Z/nZ)* or—r(o)

O well-defined (0000000ODODO (Z/nZ)*00000C0CCODOODODODODODOOO
0000000000 r(o)0 e 00000 0O0OOO0ODOOO»OOO0ODOOOOO
HEN

1Gal (K(Q)/K) < $(Z/nZ)" = ¢(n).
O00K=QUO0O000000000000000000000000 10100
00 O

0 100 (tGal (K(¢{)/K) < ¢(n)0000). KOODO 2000 F, 01000300
0,  00DD0D00D00D0000000 K2F[X]/(X24+X4+1), X24+X+1=
(X—a)(X —b). 0000n=500000char(K) Jn 000000005 =4
D000D000C¢CeKO100050000000¢0 X°—100000000
XP—-1 = (X-DX'"+X*+ X2+ X +1)
(X —1D)(X?+aX +1)(X®+bX +1)

000000000000

(X?+aX +1)(X*+bX+1D)=X"+(a+ )X+ (ab+2)X* + (a +b)X + 1

O 00Ochar(K) =200 ab+2=ab0000000a,b0 X2+ X+100000000
D00000000000000 a+b=-1=1 (char(K)=2000 -1=1000
O0D000000a=1.0000 (X?*+aX+1)(X24+bX+1) = X + X34 X?+ X +1
D0000000¢00D0D0000 X*+eX+10 X?+0X+1000000

1Gal (K(¢)/K) = [K(¢): K] =deg(X?+aX +1)(000 = deg(X?+bX + 1))
= 2<4=¢pn)
gogd

Bog 7iooonO char(K)0OOOOODOOOX"—-10000 X" 000000000
oooooo0 xXx~—-100000000000D0000
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gboobuoodobobboooobbbooobboboooobbbao

00 101. 000 100000 (eCOOOODOQ)/QO GaloisOO OO

Gal (Q(¢)/Q) = (Z/nZ)
0ooooo

Proof. 1000 n00(0QOO0000D0D feQX]00000O0O0D0O00D0
0000000000 f000000000000001000-000000
©o(n)0000000O¢p(n)<degf. 00000000000 9900000000
0000 ¢(n) =deg f0000000 Gal (Q(C)/Q) = #(Z/nZ)* 000000 99
000000000000000000000000000000000000¢O
001000000 f000000000000

Step 1: fO0 X"—10000000
X" 1=fh  (3heQX])

0000000000 f,AeZ[X]00000000000000000X"—1
0 f0000000000000O000AR000O00000000000OQ
00000a0a=+][_,p" --p O0p;0000n,€Z00000000
D00000w,(e):=n0000000000¢=3,a,X7 €Q[X]0O
00

%@%Z@?%ﬁm

0000000000y,(—)000000000000000000p"x(--+)
gobuogdpbooobbooobbuoobbobdobbooboogbn
gobbboooobbbooooboboboodon

0o 102 (Gauﬁ). (0 #)f,g € @[X] oooodn pDDDDDI/p(fg) =
vp(f) + v(9)

00 702000. feQOO00geQO0O000000000000OF,¢0
D000000000000000000000abeZ00000af, bgec
Z[X]. 000000000 (0000000000000 ¢,deZ000
F:=af/c, G:=bg/d € ZX]OOODOOOO F=Y,¢X' 000000
ged({e;};) =1000000000p0000000000 py(e)=0000
D00i000000000000000000p0000 »,(F)=0000
000000000000 »(G)=0. 000000000 Z— Z/pZ=TF,
0000000000

Y ZX] —F (X ) aX =) aX!

000000

Kery ={f € Z[X] | vo(f) > 0}
D00000000¢F),»(G)£00000F,[X]0000000¢(FG) =
Y(F)W(G)#0. 000 FG ¢ Kery 0000 1,(FG)=0000000

vp(FG) = vp(F) + 1,(G)
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gobobooon

wlf) = ve(SF-50) = vn(SF - G)

—d) + 1,(FQ)

c
= Vp(ab
f,g0000QUUOODOOOOOO

cd

= Vp(ab) + vp(F) + 1(G)

= () 455+ B(F) + ()

f,gO0O000QOODOOOOO0OO
c d
f,gO0DOOOQOOODOOODOO

= vp(f) +1vp(9)
oood O

GaufU OO 102000000000 pOODOO

0=1,(X" —1) =v,(fh) = v,(f) + vp(h)
DDDDDDDf,hDDDDDDDDDI/p(f),I/p(h)SODDDDDDDD
0000000 p0000 u(f) =v,(h)=00000000 f,heZ[X]O
oooooooooo
Step 2: p /0000000 p00000OCPO 1000 nO00000YOO
O000o¢PooO fOOODDODODOODOOOODOODDOODOODO
f(()#£0000000000

0=(¢")"—=1= f(¢"h(c)
D00O0ACP) =0,000 ¢0A(X?) €Z[X]0ODOODOOOOOOOOO
00 f000000000000RX?) =f¢000¢geQX]00000

O0Step 100000000009 eZX|OODODODODODODODODODDOOOODO
0000 Z—Z/pZz0O0OO0OO0DO0DO0O000OO0OD0O0OOOO:

Y ZX] — (Z/pZ)[X] =F,[X] > aX'— ) X'
ooo
n"=h(X?) = [g
D00 0F,[X]0 UFDO0000O0ODODOOO0OO000000O RO fO Fylz]

goooobooboobbooobon X"—T:ﬁDDF[,DDDDDD
O0000o00o0o00ooo00dp MOOOD X"—10F,[X|00000

BopooooE?)™ =1, m<n000000npn0000000p00000p /OO0 njm
0000000000 O0Om<e0000D0000000
2000 350 Frobenius 00000000 DDOOODODOOO.
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000000000000000000 f(¢?)=000000000000
000

Step 3: 100000 1000 200 ¢00000¢C €U, = ()0000
(=¢O00meN-{0}000000¢CO00n000000(m,n)=1
ooO0oooooO

m:pqlll"'pfr (pi /rnvizlw":r)
o0db0doOdoodooodoododonpopoooonbonoooono
oood StepQDDDDanDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
O00 fO0000000D0O0O0O0OO0O1000p00000000000 ¢'0O
00 fO000000000O0O

O

oo
e (0 1000R0000000QE/QUDDODUIOOODO GaloisOOO
000 Gal (Q()/Q) & (Z/nZ)"
o p(n):=4(Z/nZ)* 0 Eulee 00 00000¢(n) =H{k|1<k<n,(k,n)=1}
oood
o (") =p"tp—1)
e (myn)=1000 p(mn) = p(m)p(n)
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OO000DGaloisOO00O0O0OO0O0ODOODOOOOOOODOODOOD

00 103 (0000). 000 GaloisO O L/K 00 Galoisd Gal (L/K)00000O
0000000000000000

8.1. Hilbert DO DO0O. DODOODOODOODOODODODOODODODODODODO
OO0 Hilbert OODOOODOOODOODOODODOODODOOODODOODDOOO
gbobbooooboboooobbboooobbbuooobbbooooobooboo
goboboooobbbooooboboooobbobuoooobbobooo

81.1. 00000000 O0. 00000 L/KOODODUOODOOOO LOODODOO K
obobobOobb0OeeLDOOO

Yo: L — L, z+ ax,
000000000 KODDODODoOOooOOOODcece K,z,ye LOOODO

vz +y) = alx+y)=ar+ ay = @o(T) + ©aly)
palez) = alex) = c(ax) = epa(@)
00000000 0KOOODODDODO0O0O0LO0 KOOOoOoOoDOoooooggdey,d

KOOnxnOOOOOOn=[L:K]=dimg LOOOOOOODOOOODOOOO
gbobobodd e, 0oggnoooog

00 104. L/KOOOOODOOOOae € LOOODO ¢u(z) =ex00 KOOOO
L—-L0000000000Nyk(a):=detp, 0 L/ KOOOOO0DOOO

00 105. 000000000000000 L0 KOOOOOOOO0OO0OO0OO0OO00OO
00000000000 00000000000 00000 A€GL,(K)O0OO
000000000000000000000 Ae,A000000000000
00 det(A™ . A) = det(A) "' det p, det(A) = detp, 0000000000000
0ooooo

00 106. 00 ¢,00000000000000r=[L:K|000L0KOOO
X1, %, 00000a=3,_,a% (¢, € KYOOOOODODOOOOD ay; € KO
000

PalX)) = DX
=1

00000000000000000000000¢, =(ay;) 000000000
ap UOOO0O000000 e=x, 0000

0a(Xj) = ax; :kaj:Zcfjxi (7=1,...,n)
i=1

00 M ekKODODODOODOO

B k] _ 62 C2 ... CQn
ox = (6)ij =
Cﬁn Cﬁn . szn
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gpxj(Xi):gpxi(Xj)DDDDC?j:
oo0ooooo

Ya(X;5) = ax; = Zakxk Zak Zc X;)
gooooo

27

Q5

—alc —|—a20 + -+ apc

goobooggn

kl

k2
Co

()004 = 9021 ;X4

n n
= E ArPx, = E Qg
k=1 k=1

Ckn

" C

O00bO00oo0b0obobdbee KOOOOa =ax;
goobooogoboood

©al =ax; = E QX

k2
G 51

k2
&)

kn
n

A (vi,j,k)000000000000000a0

=

nj

0@DOD00000x; =1

oogd ozij:aéijDDDDDDD&jDDDDDDDDDDDDDDDDD@EKD

O000e,0ak, (E,0n000000000000O0O

00 107. [L:K]=n0000ae€ KOOO Nyg(a)=a"0000

Proof. OO 1060 000000000ee KOOO ¢, 0k, 000000FE,O0n

00000000 Npk(a) =det(aB,) =a" 0000

O

00 108. 0OOOO L/KOODOOOn
gooo

Np/x(a (H oi(a )q

000000 L/KO GaloisOO 0000 Npjgla) =

L : K]
tHomy (L, K)ODODODO (OO0 7800 )0 Homg (L, K)

=qr, r = [L : Kl
{o1,...,0,} 00000

[oeqa /ol 0000

Proof. 000 L/KO GaloisOOODOOOOOOOOO 79(ii)00 ¢=10000

0 00 62(1) 00 Homg(L, K)

=Gal (L/K)OODODDODOODOODOODOOoOoooO

00000000000n=[L:K]000e¢el00000000000000
() a e KOOO: OO0 10700 Npk(e) = ¢ 00000000000 €

Homp(L,K)O0OOO o(a) =a 000000, 0

a""=a" = Npk(a) 0ODOO
55

a)? =

(a)? = (H;:l




(2) L=K()0ODO:ecLOODOODOO
f=X"+aX" "+ 4, € K[X]
ooooooon
Yo:L—L tr—at (tel)
000000000000000000000000

fla)) = ((pa)" + 1 (Spa)n_l + B (t)
= (a"+ cla” cn)(t) =0 (Vt € L)

0000f(e.) =0, (n0000000000000O000O0O000O0O
Npk(a) =det o, = (-1)"¢, 00000000 n=gr,r=[L:K],0000

r q
#=0FX—%@O
i=1

D000000D00000D0000 7300000000000 oy(a), =
1,...,,0000000000000¢>10000000 780)00 fO
00000000000000000000000 (-1)", = ([[._, oi(a))*
00000000 Nk(e) = ([l-,0@)'0000

(3) 0000000: ¢« LOD0ODO0ODOO KCK(e) CcLOOODOOK (a)
OKOODOOxy,...,x;0 L0 K(e)OOOO yy,...,y: 000 (s =[K(a):
K], t=[L:K()]). 000 {xy;};; 0 LO KOOODDODOOOOOOOO
ax; € K(a)d x4,...,x, 0 KOOOOODOOOOOOOO ¢ulrkO0000
0DAO0 KOO sOOOOOODODOOOOODODOODOO000000g,0

A 0
Pa =
0 A
000 KOO stO0OOOOOOOO0OoOooooo?oooon
Npk(a) = (det A)f = (NK(a)/K(a))[L:K(“” _ NK(a)/K<a[L:K(a)])

200000 ¢, 01 ~s0000000000¢,(xky1) k=1,...,s 000 {x;y;}; 00
O00o0oo0oo0Oods+1 ~2s000000000 apa(xkyg)k: 7...,Sl:lljl:l {xiyj}ij O
ool etc. DO0DDODDODODO0O0OO0OOOOUODDDODDODOUOOOp, OO0 10000ODDO

a1,

0 pa(x1y1) = > g araxpyr 000000000000 ¢.(x1y1) = @a(x1)y1 0000

Ast,1
00 @a(x1) = Si_jaraxy. 00000, 00000000000 sOD0000 ADDDODO
al,s+1
odoobboooooooobbbbUodddey, 00O s+10000000O g
Qst,s4+1

Pa(x1y2) = 0 _arixpy, 000000000000000 s+10000 2500000 A0 1
00000000000 00000 00000
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D0000000000000 NyxO0ODODOODOO®000000 1070
O Npjk@(a) =aE8@oonoooo
NL/K<a>
= Nr(@)/x(Ni/k@(a))
q1
= Nk)/x 11 7(a)
TEHomK(a)(L,F)
()00DDDDO0O0000000dL: K(a)] = q[L : K(a)]s

= H o H 7(a)

o€Homg (K (a),K) TEHom g (4) (L,K)
(2)00000000000000K(a): K] = [K(a) : K],
000 (et e 5 7(@)" = Nijxo(a) € K(a) 00000000 500
000 o € Homg(K(a), K)O Homg (K, K)OO o/0000000000O

gobbooogoboo

q192

Npx(a) = 11 [I (o)

o’€eHomg (K,K) reHom (4 (L,K)

0000qq =g, {0'o7 | 0 € Homg(K(a),K), 7 GHmmm( L)}
Homy (L, K) 0OOODOOOODOOOO0OIL: K(a)] = ¢:[L : K(a)]s, [K(a
Kl=¢lK():K),000000 76000 1400

L:K] = [L:K(@][K(): K] = qelL: K@K (a): K],
= q@lL: K],

O00g=qq. 0000 o7 00000000000 000 70 K(e)ODO
0000000 K(e)DOOODDOOOOOOOOoOooooooooooo
gobbooaobbodd

t Hompg (K (a), K) x § Homp(, (L, K)
— [K(a): K] x [L: K@) = [1: K)/g = [L: K],

0000000 {o’or|---}00000 Homg(L,K)DOOOOOOOO
0oo

)

0J
OO000D0000000 GaloeisOOODODODOOOOOOOOODOODOO

0 109. L/KOOOO Galois 00000000 ae LO o€ Gal (L/K)000O
NL/K(CL) = NL/K(O'(CL))

20000det(A”) = (det )" 000000000000 O0O0
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Proof. 00 10800 Nyjx(a) = [ cqu (1/x) 7(@), B0 Niyx(o(a)) = [ e (1/x) T(0(a)).
00000 € Gal (L/K)DO0000 7€ Gal (L/K)0DO0O007000 Gal (L/K)
0000000000000000 N, k(a)=Nyk(e(a)D0000 0

g2. 00OODOOO.

00 110 (00). 0000 GO0 KOOOOOODO0O0O000 yv: G — K*(:=
K-{0)0000 GO0 KO0O0O0O0O0000000

Hilbert OO D 000 O0OO0O0OO0ODOODOODOOOOOODOODODOOO

oo 111, v, G — K* (i=1,...,n)00 GOOO KOOOODOO K*OOOO
oboooodboodle,...,..,e KOOOOOO

Pe,..., — ZCzXz G — K gr—r ZCIXl(g)
i=1

Ubooboooddibnee
gboboboogogn

., =00000000000000e=+--=¢,=0

,,,,,

Proof. 000000000000 O0OC0OO0O0O0OO0O000OyY,,...,x»0 KOOOO
0000000000000000000000¢,,...=000000¢#£000
0000:00000000000000000000000000 xy,....x.
00000000000 00000000000000000
00¢;=00000000000¢#0,i=1,...,m, (n<n)00000000
00O0mO00000000000000000000000000000
D00y #x. 0000000 ¢eGO000 xi(9) #x2(¢) 0000000

0=a,.. mﬁﬁ)ZE:QXMWJZE:QXMﬂmW) (Vh € G)

0000¢Y . =" exilgvi:G— KDOOODODODOOOOOO

77777

0 = M@MQ(m—%l% ..... .....

= Z aix1(g Z aixi(9)Xi

= > albale) —xi@)x
1=2
00000xi(g) # xel9), e 2000000000 m-100000000000

goobboboobboodimbb0ObO0O0OO00O0ooooOoOx,..,x,0ogg
KOOOooooooooooooo U

83. Hilbert DI DUODOUODOMO DODO Hilbert OODOOOOOOOODOODO
O00000rR00000 L/KOnOchar(K)OOODODOODOODOOOOODOOOO
0o
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00 112 (Hilbert 90 (000)). L/KOOOOO00OO0OO0 € Gal (L/K)0000O0O
000(s)=Gal (L/K). 00000be LOOO0O00000O0

(1) Npyx(b) =1

(i) 0000 ee L*000000b=a-o(a)"' 0000

Proof. (id) = ()0 000b=a-0(a)"' 000000000

(NL/K) L*IL*—)K* CL’—>NL/K(CL)
0000 L0 K*0000000000000c¢,d € L*DDDDNL/K(C-d) =
det @e.q = det(pe 0 @q) = det @ - det g = Np/(c)- Npyx(d) 0000000000
goooooono

Npk(b) = Nyx(a-o(a)™') = Nyk(a) - Npjx(o(a)™
= Npk(a)  Npx(a)™ 0O 10900
=1

00 (0000
(i) = (#5)0000ONL k(b)) =100be LODDDDO0000n = [L: K]0
000

oi=0"+b-c" +b-0(b)-0*+--+b-o(b)----- o"2(b) - o™
00000¢:L* — LOOOODO0O0000006° = 1,0,02,...,0"' 000
0000 L*—L*00000000000°0000 1000000000000
0111000 000000000000 cel*0a:=¢(c)A200000000
gooooo
b-o(a) = b-o(e(c))
= b-(o'(c) +o(b) - o*(c) +a(b) - *(b) -
_|_ . + O'(b) . 0'2<b> ..... O-n72(b) g 71(0)
+o(b) - o*(b) - ---- " Hb) - 6" (c))
= b-o(c)+b-a(b)-c*c)+b-o(b)-o?(b)-
+--+b-0(b)-

O0o000oooooooo
(3) b-o(b)-o*b)----- 0" Hb)-0"(c) =c
D00000000000000 =e¢0000b=qa-0(e)' 0000000000
00 Gal (L/K)DO0O000n=[L:K]=tGal (L/K)DOODODOo"(c)=cO0O000O
00000 10800

b-o(b)-o*b) - o" 1 (b) = N,k (b)

000000000000 =10000000 3)000000 U
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84. Hilbert DI DUODOODONO DODOOHilbert O OOODOOODOODOODO
00000000000 000 char(K)=p>0000000000 HilbertdO
OooooooooooooooooooobogbgHilbertOooooooon
00 Nyg:L— KOOOOOOOOOOOOOOOOOOOOoOOoOoO0O0000d
000 Tryr: L—KOOODOOODOOOOOOOOO0OO0O HilbertOOOOO
gboboboogoobobooogbo

00 113 (0000). 00000 L/KODDODODOOUOOeeLOOODOOOO
Yo : L — L, T — azr,

OKOOOOOOOOooOOo Loobobobobobobobobobde, 00
oo (CL”)” DDDDDDDDDTI‘L/K(G) :TI‘(,OGZZZCLMD al00O0O0O0OO
godg

00 114. L/KOOOOO0OO0O0OO0OOn=[L:K|OOOOOOOOODee KOOO
O Try/k(a) =na0000

Proof. a e KOOOOe, OOODODDOOOOOp,=ak, (E,0n00000000
goboboooobobbrnedognd 0

00 115. char(K) = p > 0000L = K(a)/KOOOOOODOODOOOOD
0oooooozZ>r>00000000 KOOOOOOOOp-rOOoooooQ
IL: K]=p"[L: K.

Proof. f € K[X]0 «0O0DD0OO0OO0O00OOr>00 f=¢(X?)000000 g€ K[X]
O0000000bO0oD0O00DOf0 KOODODODOODOODOOoOOgOoOoO KOO
00000 ¢y0000000000000000000yg=00 KOOOOOOOO
0000000 g=00¢=00000000¢000000¢g0O0000OOODO0O
0000000000000 ¢ =00000000000000000000000
fl@)=g(e”)=00000000 f=00 p’ 000000 Homg(L,K)0ODO 73
000 ¢g=0000000000000 [L: K] =degf =degg” = p"-degg =
p - tHomy(L,K)=p -[L: K], 0000 O

00 116. 00000 L/KOOOOOn =L : K] =qr, r = [L : K|y =
t Homg (L, K) 0000 00Homg (L, K) = {o1,...,0,} 000000000a € L
o000

Trp k(a) = qz gi(a).

O00L/KOOODOO p>00000000000000000q=p" (r>0)00
ooooooo Try,x 00000000

Proof. 000000000 ¢qOp00000000OOL=K(ay,...,a,)0aq,...,a

ooobobooboob 1ogbuoboboob 4000 ve0bubDOO
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ooogboboobboobboooboobbo 1 8sbboobboooblaeel
gboboboooobboogod

(1)

(2)

a € KOOO: 00 11400 Tryk(e) =na0000000000 0 €
Homp(L,K)0OOO o(e) =« 000000¢Y.,,0i(a) = gra = na =
TI'L/K(CL)DDDD

L=K()OO0O:ee 0000000

f=X"+a X"+ +e, € K[X]
goooood
0o L — L t—at (tel)

Oo0doooooodoooooooooooooooooogoooon
Trp (a) :=Trp, =—c, (00O0000000D0)00000000 n=qr,
r=[L:K],00000000

i=1

f= (H(X - Ui(a))>

000000000000 —a=9qY.,_,0i(a)0000Tr,/k(a)=q>.;_,0i(a)
godd

D000000:ee 000000000 K € K(a)C LOOOOOK(a)D

KOOOOxy,...,x,0 LO K(a)ODOOO yy,...,y, 000 (s =[K(a) : K|,

t=[L:K()]). 000 {xiy;}; 0 L0 KOOODOODOOOO DO ax; O

x1,....% 0 K00DOOOOO0000000 (gD 0000 AQ KO

UsO0U0doouooooiboibibbibbddogdde,d

A 0
Pa = .
0 A

000 KOO sO0O0O000000000000000000¢=[L: K(a)]
000

TI“L/K((I> =1- TI”(A) =1- TI"K(a)/K(CL) = TI‘K(Q)/K(ta)
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D0000000000000 Tr,,x0000000000000 11400
TrL/K(a)(a):t-aDDDDDD
TI‘L/K<CL>

= Trx/x(Trr/x@(a))

= Trgw/x | @ Z 7(a)

TEHomK(@(L,F)
()00000000000000L : K(a)] = a[L : K(a)]s

= Q2 Z ol q Z 7(a)

o€Homg (K (a),K) T€Hom ¢ (4 (L, K)
(2)00000000000000K(a) : K] = g[K(a) : K],.
0006 Y ettomy (270 (@) = Tiyx@(a) € K(@) 00000000 500
000 o € Homg(K(a), K) 0 Homg(K,K)00 o'0000000000

god
Trr/r(a) = q1go Z (0 o7)(a)
o' ,r€Hom g (o) (LK)
0000qqg =q, {0'o7 | ¢ € Homg(K(a),K),7 € Homg (L, L)} =
Homg(L,K)OOOOOOOOOOODOOOOOODO 10800000000
gogdd

O

0 117. L/KOO0D00 Galois 0000000000 a€e L, 0 € Gal (L/K) 000
O Trr/k(a) = Trp x(o(a)).

Proof. L/K 0 GaloisD000000000000000 11600 Try/x(a) = X, e (1m0 7(@):
000 Trryx(o(a)) =3 cqa (1/x) T(0(a)) D0 0000 € Gal (L/K)000 oGal (L/K) =
Gal (L/K)0DO0D0r0 Gal (L/K)0000000r00000 Gal (L/K) 0O
goodooooodgad

Trpi(a)= Y, 7(o(a)= Y, 7(a)=Tryx(o(a)
reGal (L/K) reGal (L/K)
HNERERE L]

00 118. 000000 L/KOODODOODOODOD0O0D000ooooooooooo
O0Trgyp: L— KOOOOOOOOOOOOOOOOOOOO0OO000d

Proof. L/K000000000Hmg(LK) = {o1,...,0,} 0000000 116
00

Try gk =01+ +o,
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00000000 1(000000)0G=L" n=r,¢=1v=0,00000
00000Try,,000000000000000

00 Tr,x000000000000L/KO0000000000000000
00000000000000000000000000000000L/KO000
00000000000000 11600 Tr,x0000000000000000
000

00Tr,000000000000 11400 Tryk(a) = na(# 0) (a € K —{0})
00000000n ' e K—{0}00000000Tr,x(n'a)=a00000Tr,x
0000000000000 O

000 Hibert 1000000000000000000p00000 L/K O
p=char(K)>000000000000

00 119 (Hilbert 90 (D0 0)). L/KOODOOOODODOODOOOOGal (L/K)OOO
O0sc00000000Obe LOOOOOOOOOOO
(i) 000 e € LOODOO b=a—o(a).

Proof. (ii) = (1)D000b=a—-0(e) 000000

Trr k()
Trr/k(a —o(a))
= Tryx(a) = Try/k(o(a))
(00DO00O00 #0000 tr(A+B)=tr(A)+t(B)0000000)
Trr x(a) — Trp(a) (O 117000)
= 0.

()= (#)0000be LOODODO Try k() =0000000n=[L: K]0000
L/KO Galois000000000000000000000 1180000000
0Tryk:L— KODODOOOODOODOOO Ty k() #0000000 ce LO
00000000ee 00000000000 (000 Tryk(e)(0)0000a
00000000O00m

CL'TI‘L/K(C)
= b-o(c)+ (b+a®)-c*c)+-+ b+abd)+---+0"2(0b) - " c).

O0ee LOO00O00b=a—-0(e) 000000000000 c00000O

o(a) - Trpr(c) = o(d)-o*(c) +
o4 (o(b) +
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0000Tr,k(c) € KOOODo(Tryk(c)) = Tryx(c) 0000000000000

(a—o(a)) TrL/K()
_ ( b- b+a(b)) 2(c) + (b+a(b) + o%(b)) - o3(c)+ )
b+a -+ 0"2(b)) - 0" (c)
+(() (@)f@H
) +o*(b ) +0"72(b)) - 0" (c)
2(b)+ _1(b))' o"(c
= b- (0 +a3(c) —i—a”_l(c)

—(o(b ) ( )+ 0" (b))-a”(c‘)-

bobooboboob ()boo 1600
(0=)Trz,x(b) =b+0(b)+ -+ " '(b)
ooo
Trpk(c)=c+o(c)+---+ " 1(¢)
googo
(@ —o(a)) - Trp/k(c)

= b (Trpk(c) —c)+b-0"(c)
= b Tryk(c)  (Gal (LK) =(0)0 n0000000 0" =1)

0000000 Tryk(e)#00000b=a—0(e)0000 U

85.n00000000 (char(K) jn000). 0 KOOODOO 00000000
n000000000000000000

00 120. 000 L/KO neN—-{0}0 char(K) /n000000000000
O00L/KOn0000000000L=K(DOOeeLlOKOOOODOOO
X"—ceK[X]0OOOOOOO

Proof. (n,char(K))=100001000 2,00 (e KOOOOOOL/KOnOODO
00000000000 107000 Nyk(¢)=¢™"=1000000Hilbert 00O
0000000000 aee L 00000 o(a)=¢e0000000 (o) = Gal (L/K)
0000000

o'(a) =C'a, (i=0,...,n—1)

O0000000000000000ee LO KOOODOOODO fO000000OGal (L/K)
000000 eD fO«0D00000ODO0ODOODOODOODOODO fOODODOOO
nU0000000000000000040

[K(a): K| >n.
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[L:K|=n0000n=[L:K|>[K(a):K|>n0O0000O

000K(a) C L,
000 oi(a),i=0,...,n—100«¢0000000000000000

L=K(a)O

aoad
0_<an):O_<a)n:Cn n_ gn

O00000e"0 Gal (L/K)0O00000000000e"e K. OOOOf=X"—¢,

c:=a"0000 O

00 121. 00 {20000000001000»000000 KOOOOX"—ce
K[X]00O0O0OO0OOOOOOOO0eeKOOOOO L:=K(a)/KOnOO0OO
000000000000000000

8.6. 00 UUOUOO (Artin-Schreier 1 ). 0000000000 OOOOOO
gbobooogdn

00 122 (Artin-Schreier). char K =p>0000L/KOOD0DO00000000OO

(i) L/KO pODDD0D00000000 ce KOOO XP—X —ce K[X]ODO
0000000 e L0000 L=K()DOOO

(i) D00XP-X —ce K[X]O0ODO ee LOODO L=K(a)0O0OO0OO0O0O0O
D00L/KOOO000000000 XP—X—c0K[X]OOOOOOO0Op
0D00000000000000000000000000L=K0000

Proof. ()00D0:L/KOOO p00000000Cal (L/K)=(o)000000 114
000000 ce KOOOO Tryk(c) =pc=0. 00 ¢=-10000 0 Hilbert O
0090000 (00 1199 0000(e)—ea=1000000e¢e LOODOOOOO
ad
o'(a) = a+1, i=0,....,p—1

O00000%a) =a,c'a)=a+1,...,07 (a)=a+p—100000000000
«0 KOOOOOOODOOOODOD p000000O0O0O0O0DOO[K(a): K] > p.
oogd

p=I[L:K]=[L: K(a)][K(a): K] >p
O00L=K(e)JOOODODOOOOOOOOODDOODOO

o(@®—a)=c(a)P —oc(a)=(a+1)’ —(a+1)=d’—a

O000c=a?-aec KOUOOUOaD XP-X-cUO0O0O0UOO00ee LO KOOO
OoobobpibO0dDbO0DUOXP-X—-cUODOO oODOO0ODOO0ODOODODO

() DO000OL=K(a) O0O0ee L0 f=XP-X—-ce K X|OOOOOOODO
ooooo
a,a+1,...,.a+p—1€L
O f0000000000000O0O0O0a+4,(:=0,...,p—1),0 fO000000
O00:000000000000000:=000000000000000O0¢>0
ooooo

fla+i+1l) = (a+i+1)P—(a+i+1)—c
= (a+i)) —(a+i)—c+1P—=1= f(a+1)

= 0 (000000000 fla+4)=0000)
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0000000 fO0000000O0 KOOOOOOOOOOOOOOOOOOON
000000000000000000 KOOOOOOOOOOO0O000 f0 KO
0000000000000 000000000000000000000000
00f0000000000LD fO00000 KOO Galeis0OOO0OO000O0O
0000 fO00000000O00000O00 L=KOO0OO0OO0O0O0OO00000000
0000000000000 000f00000000 KOOOOOOOOOOO
O000000f0 KOODOOOOOODOOODOOOOOOOOOOO0000Oa+3
(i=0,...,p—1)0 f0000O0000O0O0O

f:ﬁ(X—a—i):gh (9,h € K[ X] - K)

00000000000 degg=d(>0)000000000¢9g0 X—a—14,(0<14
p—1)00000000000000dOODOOOODOOOOOOgO0O00O X941
goooo

A

—da+j (0<j<p-1)
0000000000 ;00000000000000000000p00000
00000<d<p=degfO000p [d0000dOO000p000000KOOO
000000000000-da+jeK00aceKOOOOa+i, (0<i<p—1)
00000 KOOOOOOOOOOOOOODODODO0O f0 KOOOOOOOO
00000000000000000000D0L000000000 f00000
00000O0O00L/KO p(=deg )00 Galois0000O00000000000
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c0000p0000e00000000000000 Gal (L/K)0000000
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O000000000KOODo0OOOOO0OO0 K—-{o}00ooo0oooooooood
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00 123. KOOOODOK*OOoooobooOo HcKOOOOooOoOOoooOoO K
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Proof. tH < co0 0000 (order) 00000 e HOOODODODOOOOODOODO
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0o
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oo00o00o0b'eH,0000000000abeH,0000a-b'eH,O0
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0000000000 H,=()0000000000000000 Claim2000
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O00000000000000bLPe HOOOOOOH=H,0000 O
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OO00ord(a) =6,0rd(b) =30 ¢=600000000a-b=c*000 ord(a-b)=20000
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00000 fO00000000O0F,0000000¢0000000000000

D000D0ebeF,0f00000000000000000 3500
(atb)!=a’+b'=a=+b

O00D0e¢+b000 fOO0D0O0ODOO0ODOOVA00000O
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gooogd fDEDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD X1—-X
OoooooobooorF,0000000000000000000

OO0O0KOchar(K)=p>000000000000000KOF,00000
goobooooobooo
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N S
e

dim]Fp K
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Proof FOOOOUOOOK/FOODODOOOODDODODOOODODODOKOFOODOODOO
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00000be H, OOODOOUOOUOOOO DO00O0OO0O0O0OO0OOO ord(a-b) =lem(n,m)O
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00000 12500 L/KOOOOO0OO0O00004Gal (Fy/F,) =n0000000
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O000e =1 00000000eeKOOOO
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10.1. ODOO0O0o0ooO0. bobobobobooboooobbobobobobo
gboobuodgbbodgbbooboooboboobbooboboobboobo

00 127 (0000O0O0CO). 00000
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goobobbbobobobbodooooddd aq,...,a, 000O0OODOOOOO0O
oo0o (x/-,m>2)000000000000000

gbbbuooobbbdooobbbooobobboooobbbodgo

00 128 (00000000). 0000000 L/KO000000000000O0
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K=KyCK C---CK,=E
00 K; (i >1)0 K,y(+/a;) 00000000000000LC EDOOOOO

0000000000000 0 E=L0000000000000004q; € K;_,
00X —q € K,4[X]0000000000

oboboobooboobooboobobboo

00 129. 00000

f=X"+u X" '+ +a, 1 X +a,=0 (a; €C)
000 zy,...,2, € COD0000 K :=Q(ay,...,a,) C L :=K(x1,...,2,) 00
godoooooooooon

(1) f=0000000000
(2) L,KOO0O0OO0O0O0O000

0 130. booon
X?*+aX+b=0 (a,beC)
0000000000 K:=Q(e,b)0000000O0ODO

L_K(—a+\/a2—4b —a — Va2 —4b
— 5 ,

> >:K( a2 — 4b)

gooobood
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00 133. 0 GO0O0DO0O0OOD0OO
G=Gy>GD---DG,={1}

000000000G;1<G; (i=0,...,n—1)000000 Gi,/G; 00000
0o0oo0o00ooooon

00 134 (0000). 00000 L/KOODOD0O0OO000000000000 Galois
00 F/KOOOODOOFEDLODDOOOD Gal (E/K)D00OO0OO0ODODOOOOOO
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00f0 K[X]0OOOOOOOOOOOOOOO0O0O0O00000000000
000000000000000MMO00 char(K)=0000 f00000000
21,...,2, 000000000000 L/KOOOO Galois0O00O00O
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gboboboooobbobuoooobobuooooboood U
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0000000000 00000f=¢h, 0000000000 g,he KIX|]OOO
O000000000000000000 0000000000 g=(X—29)(X -
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QCc Q(¢) =Q(V-3)

gbbbooobbbooobbobuoooobbboooobbboooboboboo
gboboooogn
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gbobobooogbboboooobbobooogd

00 139. GOOODOODOOOOOODOOOOoOooO
G=Gy,DG D--DG,={1}

00i=0,...,n—10000 G;»G,, 00 G;/G;,0 000000000000
0000000

Proof. 00O0GOOODOODODOODOOOO
G:GoDGlD"'DGn:{l}

0di=0,...,n—10000 G;»G;, 00 G;/G, 0000000000000
000000000000 Goooooooon /G, 00000000000
D00000000000000000000D0000000a@eG,/Giy 0000
O00/eNODODOOb:=c'00000b000000000000Oord(a) = pq,
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gooo
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0o0o0ooon
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O00Kergp=HNGi =G, 00000000000000
H/Gis1 = (D)

000000000 H/G,, 000000000000G,;»>Gm00G; >DHODO
O0H>G,, 000000000

oooooooooooG;/Gyw0000000000G,/HOODODOOOoOOOO
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000000000000 H«GOOOO G/HO0O000000000[G,G)CH
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m:G— G/H
O000000HO G/HOODOOOOOOOOOOOOO0O0O 14400 DFH =

Di(G/H) ={1}0000004,j e NOOODOODOODOOD DG ={1}0000
D'G={1} (n>m)0000n=max{s,j} 000

D"H = D"(G/H) = {1}
Y¥gppooo0O00000D0D00D00O0GOOOO0OD0O0
G=GyDG D---DG,={1}
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Cleim000. D"GOO0OO [a,b], (a,be DY(G)000000000 7000
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